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Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

Μυπμόσυυο καί αΛΛες έκδηΛώσεις
στους νεκρούς τής Μικρασιατικής καταστροφής

ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΟΜΟ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΟΥ ΦΟΔΕΛΕ

Τρεις νεκροί καί πέντε τραυματίες
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Πάνδημο Αρχιερατικό Μνημό­
συνο υπέρ των θυμάτων της Μι 
κρασιατικής Καταστροφής, Θα 
πραγματοποιηθεί στον Μήτρο- 
πολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά, 
στις 9 το πρωί της Κυριακής 31 
Οκτωβρίου.

Το Μνημόσυνο οργανώνεται 
από την Εκκλησία τής Κρήτης, 
που έτσι συμπορεύεται με την Εκ 
κλησία της Ελλάδος, η οποία έχει 
κάνει αντίστοιχες εκδηλώσεις σε 
όλες τις Μητροπόλεις της χώρας. 
Οι εκδηλώσεις αυτές γίνονται για 
τί, όπως είναι γνωστό, το 1982 
έχει χαρακτηριστεί έτος ανάμνη 
σης της Μικρασιατικής Κατα­
στροφής, με την ευκαιρία της 
συμπλήρωσης 60 χρόνων από 
την τραγική πραγματοποίησή 
της.

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Η εκδήλωση αυτή, μνήμης και 
τιμής για όλους εκείνους που έπε 
σαν θύματα της Τουρκικής θηρι 
ωδίας και βρήκαν, καμένοι ή σφα 
γμένοι, τραγικόθάνατοστα 1922 
θα περιλαμβάνει εκτός από το 
Μνημόσυνο, επιμνημόσυνη δέη­
ση, κατάθεση στεφανιού στο 
Μνημείο του Άγνωστου Στρατί 
ώτη και ομιλίες.

Το βάρος της εκδήλωσης έχει 
αναλάβει Οργανωτική Επιτροπή, 
της οποίας Πρόεδρος είναι ο πρω 
τοπρεσβύτερος Αντώνιος Παπα- 
δημητρίου, και μέλη οι κυρίες 
Άννα Κατσουλογιώργη και Ειρή 
νη Σηφάκη και οι κ.κ. Δημήτριος 
Μπαλαμούτσος, Ιωάννης Πανασύ 
σης, Κων)νος Κοκκάλης, Γεώργι 
ος Μαρσέλλος, Ευάγγελος Ευαγ- 
γελινός, Γεώργιος Βαμβάκος, και 
Ιωάννης ΧατζηΤωάννου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή το Μνημόσυνο 
της Κυριακής, ο Πρόεδρος της 
Οργανωτικής Επιτροπής και η κ. 
Κατσουλογιώργη, μίλησαν χθες 
με τους συντάκτες των τοπικών 
εφημερίδων, ενημερώνοντάς 
τους για την σημασία αυτής της 
εκδήλωσης.
«Το 38—40ο)οτου πληθυσμού 

του Νομού Ηρακλείου — είπε ό 
πρωτοπρεσβύτερος κ. Αντώνιος 
Παπαδημητρϊου, είναι Μικρασια 
τικός Ελληνισμός. Έχει τη ρίζα 
του εκεί, στην Μικρά Ασία, τους 
απογόνους του κυρίως εδώ και 
τους νεκρούς του πατέρες, αδέλ 
φια, παιδιά, ζωντανούς πάντα 
στη μνήμη μας. Το 38—40ο)ο 
του πληθυσμού του Νομού μας 
κάποιον ή κάποιους νεκρούς θά- 
χει να τιμήσει την Κυριακή. Τους 
καλούμε όλους να συμμετά- 
σχουν στις εκδηλώσεις...».

τσουλογιωργη, μιλούν για το Μνημόσυνο της Κυριακής.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

«Την έζησα παιδί την κατα­
στροφή, είπε η κ. Κατσουλογιώρ 
γη, και από τότε μ’ ακολουθεί. 
Βρίσκεται πάντα μπροστά στα 
μάτια μου. Έχουν γραφτεί τόσα 
πολλά για τον Ελληνισμό, τον 
τόσο υψηλό που ξερριζώθηκε με 
τόση βαρβαρότητα, που τι να 
πω εγώ περισσότερο. Σφαχτή­
καμε, καήκαμε. Ήταν μια κατα­
στροφή πολύ τρομερώτερη της 
αλώσεως της Κωνσταντινουπό­
λεως. Αυτό εδώ to Μνημόσυνο 
βγαίνει από την καρδιά του λα­
ού, θα αγκαλιαστεί από τον λαό. 
Ένα λαό, που συγκινεϊται αφάν 
ταστα από την τραγωδία του 
σφαγμένου και ξερριζωμένου Ελ 
ληνισμού. Και η συγκίνηση αυ­
τή εκδηλώνεται ιδιαίτερα έντονη

στους νέους και τα παιδιά, που ί 
διψούν να μαθαίνουν για τις μέ . 
ρες εκείνες, που ρωτούν, διαβά- · 
ζουν, ψάχνουν, για πράγματα τα ! 
οποία εμείς οι μεγάλοι που τα ζή ' 
σαμε πολλές φορές προσπαθού- ΐ 
με να ξεχάσουμε, γιατί μας βα-; 
σανίζουν, μα που όμως φροντί- ί 
ζουμε με διάφορους τρόπους να 
γίνουν κτήμα τους...».

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΜΙΛΙΑ 
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ’82

Στα πλαίσια εξάλλου τωνεκδη 
λώσεων που οργανώνει η Εκκλη ' 
σία Κρήτης, μέσα στο 1982 και j 
(ίσως) στην Βασιλική του Αγίου I 
Μάρκου, Μικρασιάτης θα μιλή­
σει με θέμα σχετικό με την έκρί- 
ζωση του Ελληνισμού της Μι­
κρός Ασίας.

ΑΥΡΙΟ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

»Κ. ΑΣΜΝΙΣ 61 [ΜΡ»!«Μ!ίΙ
ΤΗΝ ΚΪΒΕΡΝΗΣΗ Π9 ΒΡΙΜΗΟΙ
ΑΘΗΝΑ, 26 (Α.Π.Ε.)

Πολλοί ΰττουργοΐ καί ύψυστου 
ργοί θά μεταβοΰν στην έπαρχί 
α, για νά εκπροσωπήσουν την 
κυβέρνηση, στις εκδηλώσεις 
πού θά γίνουν σε διάφορες πό­
λεις τής χώρας, γιά τό γιορτα 
σμο τής επετείου τής 28ης Οκ 
ωβρίου.

Συγκεκριμένα, ό υπουργός 
κοινωνικών άσφαλίσεων Λευτέ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
® - — ........ .
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ρης Βερυδάκης, θά έκπροσωπή ! 
σει την κυβέρνηση στις γιορτα ί 
στικές εκδηλώσεις στην Κέρκυ 
ρα, ό υπουργός Εμπορικής ναυ 
τιλίας Γιώργος Κατσιφάρας! 
οπόν Πειραιά, ό υπουργός ένε | 
ργείας καί φυσικών πόρων Εύ 
άγγελος Κουλούμπης στη Μυτι 
λήνη, ό ύπουργός οικονομικών 
Δημήτρης Κουλουριανός στην 
Καλαμάτα, ό ύπουργός Εμπορι 
ου Γιώργος Μώραϊτης στά Γιάν 
νινα, ό αναπληρωτής ύπουργός 
έθνικής οικονομίας Γιάννης 
Ποττάκης στην Κόρινθο, ό ύφυ ί 
πουργός Συγκοινωνιών Κώστας ι 
Ασλάνης στό Ηράκλειο, ό υφυ­
πουργός συγκοινωνιών Σήφης 
Βαλυράκηςό στά Χανιά, ό ύφυ 
πουργός Εθνικής Οικονομίας A I 
ντώνης Γεωργιάδης στη Ρόδο, j 
ό υφυπουργός έθνικής οΐκονομί ’

άπό πυγκρουοηδυό Ι.Χ. αυτοκίνητων
ΠΗΓΑΙΝΑΝ ΣΕ ΓΙΟΡΤΗ ΣΥΓΓΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΤΡΕΙΣ νεκροί και πέντε βαρειά τραυματίες, είναι ο 
απολογισμός ενός τροχαίου ατυχήματος που έγινε 
χθες το απόγευμα στο 23ό χιλιόμετρο της οδού Ηρα­
κλείου - Ρέθυμνου.

ΤΟ ατύχημα οφείλεται σε μετωπική σύγκρουση 
δύο ιδιωτικής χρήσης επιβατικών αυτοκινήτων, που 
προήλθε από μηχανική βλάβη του ενός αυτοκινήτου.
ΑΣ δούμε, όμως, τι αναφέ­

ρει το α'στύινομιικό δελτίο:
ίΣΤΟ 23ο χΑμ. της Εθνικής ό 

δού Ηρακλείου —Ήεθύμνου τό 
,υπ άιριθ. HI 1253 Ι.Χ. επιβατι 
ικό αυτοκίνητο οδηγούμενο απτό, 
τον Αναστάσιο Χαλκιαδάκη, ε 
τών 29, γεωργό, κάτοιικο Αγίου 
Σύλλα. λόγω μηιχσινικής βλάβης 
ξέφυγε από την πορεά του και:,

κλοφορίας, με αποτέλεσμα να' 
ισύγκρουοτεί με το οιντιθέίτως 
κινούμενο ΥΜ 4241 Ι.Χ. επιβα 
τιικό αυτοκίνητο που οδηγού- 
ισε ο Νικ. Μαχσιριανάκης. ετών 
30. αρχιτεκτων, κάτοικος Ηρα
ικλεου. Από σύγκρσυίση)
τραυματίσθηκαν θανάσιμα ο ο­
δηγός του πρώτου αυτοκινή­
του και οι 'συνεπιβαίνουίσες Ά

μπήκε στο αντίθετο ρεύμα ku , νοζίνα Χαλκιοδάκη, ετών 50.

μητέρα του οδηγού Kat Mapfai 
ιχία Χο. Μπομπότη, ετών 70, 
■κάτοικοι Αγίου Σύλλα. Βαρειά 
τραυμαιτιίίστηκαιν η γυναίκα' του 
οδηγού τού πρώτου' αυτοκινή 
του Χαρούλα Χαλκιαδάκη. ετών 
26. τα παιδιά του Μοιρία Χαλ 
■κισδάκη, ετών 10 και Ανεζ να 
■Χαλκιαδάκη ετών 1,5 καθώς επί 
σης και η αδελφή του θεμούλα 
ΧαΛκιαδάκη, ετών 16. Επίσης 
ιβαρειά' τρα'υματίστίη|Κ'ε ο οδη­
γός του δεύτερου αυτοκινήτου. 
Ται αίτια —ποοστ θεται οτο· δε 
λτίο της αστυνομίας— ερευνώ 
νται.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΐΥιΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΙΚΕΣ δημοσι 
ογραφικές πληροφορίες γύρω α

ΓΙΑ ΝΑ ΜΜ ΕΞΑΦΑΝΙΖΒΕΙ θ ΚΑΑΑΟΣ ΤΟΥΣ

Νά βοηδηδοϋν οί βυρσοδέψες 
νά φτιάξουν σύγχρονη μονάδα

ΜΙΑ ΕΠΙΣΚΕΦΗ ΤΗΣ “ΠΑΤΡΙΔΑΣ,, ΣΤΑ ΤΑΜΠΑΚΑΡΙΑ
«θέλουμε να μας βοηθήσει η 

Πολιτεία να συνεταιριστούμε, 
φτιάχνοντας στο Ηράκλειο ένα 
εργοστάσιο βυρσοδεψίας, όπου 
θ’ απασχολούνται οι δεκαπέντε 
περίπου βυρσοδέψεις της πόλης

θρώπους που έχουν περάσει όλη 
σχεδόν τη ζωή εκεί μέσα.

Δέρματα παντού, επεξεργασμέ 
να, ή στο στάδιο της επεξεργασί 
ας. Δέρματα ξεπλυμένα με τρίχω 
μα ακόμα, και πιο πέρα τα δέρ

κανείς αρχίζει να αισθάνεται ά 
νέτα.

«Η δουλειά μας δεν μας δημι­
ουργεί κανένα πρόβλημα στις 
σχέσεις μας'με τους άλλους αν­
θρώπους.. Αισθανόμαστε άνετα

Δυό βυρσοδέψες ποζάρουν με φόντο τα δέρματα που έχουν περάσει από το στά­
διο της βαφής.

Φωτορεπορτάζ: ΝΙΚΟΣ ΜΑΔΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 285261

W6 το τραγικό αιυτό πολύνεκρο 
'αυτκινήτιότικό δυστύχημαι α/α 
φέρουν τα εξής:

Φ Ο χίλικιαδάκης εχε αγορά, 
σει το αυτοκίνητο που οδηγού 
σε προχθές από δεύτερο χέρι. 
Πάντως ήταν παλαιός δηγός. 
ιδεν έΥ»νε όμως γνωστό πότε α 
κριβώς είχε πίάρει το δίπλωμά 
του.

® Ο Χαλκιαδάικης έχει ένα1 α 
κόμη πάΊδί αλλά έμεινε στο νω 
ριό ίκαΛ; δον πήγε με τους γο- 
vek του.

Φ Ο Χαλκιαδάκης έχει στα-Χα 
νίά ένια· αδελφό το όνομα της 
γυναίκας του οποίου είναι Δή 
μητιρα. Ξεκίνησαν, λοιπόν, στις 
2 το μεάρμέρι από τον Άγιο 
Σύλλα για τα Χανιά, προκειμέ 
νου να της ευΜηθούν χρόνια 
πολλά.

Φ Το αυτοκίνητο ήταν STE 
SION και έτσι μπήκαν άνετα· τα 
εφτά άτομα. Εξ άλλάυ· τα δυό 
ήταν μιικρά παιδιά.

0 Όταν το αυτοκίνητο έφτα 
σε στο βενζινάδικο που είναι στο 
Φόδελε έκοψε το ημιαξώνιο του 
πίσω αριστερά τροχού, ο οποίος
αποσπάστηκε και βρέθηκε τελικά 
πολλά μέτρα μακρυά από το ση 
μείο της σύγκρουσης.
• Το αυσΌκίνητο που οδηγού

σε ο Χαλκιαδάκπς έμεινε με τρεις 
τροχούς και ξέφυγε από τον έ- ' 
λεγχο του οδηγού. Λόγω του ό­
τι έφυγε ο αριστερός πίσω τρο 
χός το αυτοκίνητο — που φυσι 
κά είχε κατεύθυνση προς το Ρέ 
θυμνο — πήρε κλήση προς τα 
αοιστερά και μπήκε στο αντίθε 
το ρεύμα κυκλοφορίας.
• Με κατεύθυνση από το Ρέ 

θυμνο προς το Ηράκλειο εκινείτο 
το άλλο αυτοκίνητο, θ’ οδηγός 
του οποίου ήταν μόνος. Ο Μαχαι 
ριανάκης έχει πάρει το δίπλωμα 
του τσ έτος 1978.

• Στο σημείο που- έγινε η σύγ 
κρούση των δύο αυτοκινήτων ο 
δρόμος είναι κατηφορικός και έ­
τσι το πρώτο αυτοκίνητο, που 
δεν μπορούσε να το ελέγξει ο ο­
δηγός του ανάπτυξε ταχύτητα 
και η σύγκρουση ήταν σφοδρή. 
Χαρακτηριστικά λέχθηκε από πα 
ραυρεθέντα ότι τα δύο αυτοκίνη 
τα έγιναν «πίττα».
• Μόλις έγινε η σύγκρουση 

σταμάτησαν δύο αυτοκίνητα 
που παραλάβανε τους τραυματί 
ες και τους υεταφέρανε στο Βε 
νιζέλειο όπου οι γιατροί άρχισαν
να καταβάλουν προσπάθειες για 
την διάσωσή τους. Αργό, το 
βράδυ, έγινε γνωστό ότι είχαν 
διαφύγει τον θάνατο.

DH W!!l ΙΟΝ ηΟΗΒ
να είναι πως Δα μπορέσει να ο 
ργανώσει τώρα τη ζωή .της και 
να προσαρμοστεί στις καινούρ 
γιες συνθήκες που· θα σοναιντή

'στενότεροι' ·ϋε· στην Αθήνα. Έ'ναι ’ τελείως
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«Νύν απολύεις...». Ο πολτης. 
«έίπί τός», στήν έ«ταΐλξηι του. 
Καί τίάνω σ' αυτήν, έπεισε. Δτ 
κα ω·υα καί καθήκον ή ιυόφος. 
ΥίπέρταΤηί έίκφραισηι λειτουργίας 
ταύ έλεύίθερου ανθρώπου. Ύψι 
στη στιγμή. Υπαιγορεύίονται 
βουλήσεις καί άποφιάϊσεις τού 
Λαού, καί’ έξουσιάδοτούνται 
γιιά τήν τήρηση τους, κάποιοι 
ιάνθρωποι μεσ' άπ" τό σύνολο.

Άπό τά ...εύτελή στιιγμιιότυ 
πα τής προνθ’εσινήζ εκλογικής 
μάχη ς τό περ ιστατικό. Μΐίικρολε 
πτορέρει», μέ δική της αύτατέ 
λεία στο κραυγαλέο άλλο, ρεπό 
ρτάζ τών άποτελεσμιάτων: «g3 
χρόνος πέθανε έν'ώ ψήφιζε στό 
392 έκλογιικό τμήιμα Χολαργού.ι 
Ήταν συνταξιούχος καί λεγότα 
νε Άναισσάσιος ΣταΤίκος».

ΐΑύτιό ήταν 6λο. Δυόιμισηι ά 
ρόδες καί...ή ζωή συνεχίΐζειτοι 
στον πυρρήχιο τού έιπιινίικετου 
ντελήριου τών ένθουσιιασμών. 
■△υόμιση άράΤδες όΐλες-ίόΐλες, μιίά1 
ζωή, πού ΚλείΜει τά «υίπιέρ» κ'αίΐ1 
τά «κατά», τά’ «δούναι» καί τά 
«λαιβείν» μέσα στό έκλογικό τμή 
ιμα, μπροστά1 στήν κάλπη..

Ακοοτελεύιτια έγγραιφήι μέ 
τον 'άχνιό τής τελευτά ας άνάι- 
σας, η βούληση του πολίτη για 
τό ποιής θά πρέπει νά διαχει 
ρισθεί τού Δήμου τάι πριοβλήπ 
ματα. Ύποΐθήκη. Ύστερη Θέλη 
ση μελλοθανάτου για τήν καλλί 
τερη ζωίή τών αλών. Ζούιαε καί 
ψήφισε. Κι ήίταν νεκρός στήν 
ήΤομική του κιβωτό, όταν όνοι 
χτηκιαν οί κάλπες. ΠΙέθανε, μέ 
τό χέρι άίκόμΠ’ αίωρούιμενο πά 
νω άπι' τήν κάλπη...

«Νύν όπολύεις...» Τό σκέφϊθηι 
ικε; Κανείς δέν ξέρει. Γεγονός 
είναι, πώς έγινε. Ύποθηικοφυι- 
λ'αίκέίίο τής τελευταίας έπιθυμιϊας 
του, ή κάλπη. (Μόρτυριες προ 
συπργραφής, ό δικαιστικός άντι 
πρύσωιπος καί ή 'Εφορευτική, έ 
ηιιτροιπή). Έπιι&υΐμ,ΐα1, άιπρόαω 
πη:, ανώνυμη, σφραγισμένη σέ 
φΙάικελλο, όπως όλες, δίχως χα 
ραχτηριιστικιό σημάδι πώς πρό 
κεκται για τελευταίο επιθυμία· ά 
νθρώττου πού περνίά συγχρόνως 
στήν άλλη, όχθη...

Υστερόγραφο μιάς ζωής, ή

κλειρμέΜη στό φίάικελλισ ψήφος 
πού πέφτει άιπλά, σά' στάχτη , 
τού τσιγάρου, στό πέλαγο τής ί 
ψηφοδόχου. Καί τήν ίδια ώρα;, ί 
—'ίικανοποιηιμένη έπιθυιμ’ία— πέ- ί 
φτει κι ό ίδιος ό άνθρωπος, καί 
μένει ξερός. «Διηιμικρατικά τά τέ 
Ιλη τής "ζωής, δως njyjv Κύριε», 
φαίνεται νάι προσεύχονταν ,μιίά 
ζωή ο άνθρωπος. Και ο θεός εί­
πε: «γεννηθήτω»...

Ίβχει καί τούς είίρηνιικούς νε 
κρούς της ή Δηιμοκρατίο, πέρα 
ίάπό κείνους τούς ’άλλους πού 
πολφαύν νιι' σύτήν, καί Πέ­
φτουν όπου νάνοι. Οι μπάρμπα 
Άναστάσης, δέν έπεσε μαχόμε 
νος στό πεζοδρόμιο' ή στό 
δρόμο. Δέν έπεσε σέ πορεία 
διιαμορτυρ'ίάς ή σέ διαδήλωση, 
για· Τά> δικαιώματα τού πολίτη. 
Τόν πρόλαιβσν άίλλιοι, σέ άλλα 
θυμωμένα χρόνια. Εκείνος, είχε 
τό προνόμιο Καί τή χαοά. νά 
πέσει* προχθές, ήρεμα, καί μέ 
χαμόγελο, στήν ποδιά τής Δη 
ιμοκρατίας. ΊΕγειιρε σΤά γόνατά 
της, καί κοιιμήθηκε μέ προσκέ­
φαλο τήν κάλπη...

Πήγε μόνος, κι έφυγε φεριό 
ιμενος άπό άλλους. Μπήκε όρ­
θιος πολίτης στό’ εκλογικό τμιή 
ιμα. καί βγήκε όριζόντισ νεκρός. 
Πολίτης, «άξιος τού τάφου» 
κατά τόν ποιιηττή ό‘ΣτοΈκος. 
Εώνοηιμένος άπό' τή £ωή, γιά έ 
να ά’λήθινά πρωτότυπο καί δο 
ξαστικό φιΜάλε.

Ο Διαγόρας πέθανε πάνω 
στις (ρπερούγες τού θριάμβου, 
'κατάληξη εύνενικής άμιλλας 
τών παιδιών του. Ο Άναστά­
σης ΣτάΊκος, έγραψε μόνος 
του, «τέλος» πάνω στή χαίτηι 
τού λαΊίκού κύμματος πού έπά 
φλαζε ατούς πρόποδες τής κάλ 
πης.

Άν κάποτε οί εκλογές χρεια­
στεί ν" άποκτήσουν κι αυτές έ 
να δικό τους σύμβολο, πού νά 
έκφράζειι τήν τελείωση του πο 
λτη απέναντι στήν Πολιτεα 
καί τήν τελείωση' τής Πολιτεί­
ας απέναντι στάν πολίτη, τότε, 
ό Άνοστάσης Σταικος καί τό 
φινάλε του, θα είναι σίγουρα, ο 
ζηΐτούιμενος συμβολισμός.

Σ. Σταυρακάκης

ας Δημοσθένης Δημοσθ'ενόπου-! 
λος στην Καβάλα, ό ύφυπουρ 
γός Παιδείας Πέτρος Μωρά-j 
λης στις Σέρρες, ό υφυπουργός ί 
Δημοσίων έργων Βασίλης Πά ί 
παγιάννης στη Βέροια, ό ύφυ ‘ 
πουργός Εμπορίου Θόδωρος 
Πάγκαλος στην Αλεξανδρουπο 
λη, ό ύφυπουργός οικονομικών 
Τάκης Ρουμελιώτης στήν Ξάνθη 
ό ύφυπουργός Αποδήμου Ελλη 
νισμοΰ Ασημάκης Φωτήλας 
στήν Πάτρα, ό υφυπουργός ύ- 
γείας καί Προνοίας Γιάννης 
Φλώρας στή Λάρισα καί ό Αν 
τιπρόεδρος τής Βουλής Μάρκος 
Νάτσίνας στήν Κοζάνη.

Γίνετε
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Σπουδάστε,
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ

& ΒΙΟΜΗΧ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
• ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• MARKETING

Επαγγέλματα με υψηλές 
αποδοχές και απαιτήσεις 
γιά ανθρώπους που θέ­
λουν να ανέβουν ψηλά.

Μόνο στα ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
τού ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
C.B.S. γίνεστε ολοκλη­
ρωμένος επαγγελματίας 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΟΔΟΣ 1821-ΑΡ. 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

' ΤΗΛ. 224,638

μας».
Κάπως έτσι, σε χαμηλό τόνο, 

αρχίζουν οι βυρσοδέψες του Ηρα 
κλείου να προβάλουν το αίτημα 
τους.

Στο μέρος που εκβάλλει ο Γιό 
φυρος — Στόμιο λέγεται εκείνη 
η περιοχή — συνεχίζουν να λει­
τουργούν ακόμα δυό από τις δώ 
δέκα, περίπου, που λειτουργού 
σαν παλιά, βιοτεχνίες επεξεργασί 
ας δερμάτων (βυρσοδεψεία).

Οι άνθρωποι που δουλεύουν ε 
κεί είναι περίπου δεκαπέντε.

— Στη δουλειά μας — λένε οι 
τωρινοί βυρσοδέψες — παλαιό- 
τερα υπήρχε κρίση μεγάλη και 
οι εργάτες τα παρατούσαν για 
να κάνουν άλλες δουλειές. Έτσι 
μείναμε μόνο εμείς. Αλλά μή νομί 
ζεις ότι και μείς βγάζουμε πολ 
λά. Η δουλειά μας έχει πολλή χα 
σούρα, έτσι που ίσα - ίσα βγά­
ζουμε το μεροκάματο.

ΣΥΝΗΘΕΙΑ
Μόλις κάποιος ασυνήθιστος σε 

τέτοιου είδους μέρη, μπει μέσα 
σ’ ένα βυρσοδεψείο, η έντονη 
και απαίσια μυρωδιά του δέρμα 
τος, του προκαλεί μια απέχθεια 
για το χώρο και του δημιουργεί 
μια προκατάληψη για τους άν-

ματα ξερά, έτοιμα για επεξεργα 
σία.

Μέσα λοιπόν σ’ ένα περιβάλ­
λον με απαρχαιωμένα μηχανήμα 
τα, αφεντικά και εργάτες, όλοι 
μαζί παλεύουν για το μεροκάμα 
το, παίρνοντας τα ξεραμένα το­
μάρια και κάνοντας τα επεξεργα 
σμένα δέρματα.

Μπορεί λοιπόν τη μυρωδιά να 
μην την συνηθίσει κάποιος γρή­
γορα. Τους ανθρώπους όμως, 
γρήγορα θα τους συμπαθήσει. 
Άνθρωποι απλοί που η σκληρή 
τους δουλειά, το μόνο που κατά 
φερε είναι να τους σκληρύνει τα 
χέρια. Καλόκαρδοι και χορατα- 
τζήδες, γρήγορα διώχνουν την ε 
πιφυλακτικότητα και κοντά τους

μέσα στον κόσμο».
ΊΟιπως ισχυρζονται οι βυρισο 

δέιψες ποτέ δέν ε γε ν ηραβλήιμα 
τα με την υγεία έξαιτας της ι 
διόρρυιθμης δουλίειάς τους. Ό­
λοι τους δουλεύουν από· πιτισι 
ρκςάιδες, ενώ οι πατεράδες τους 
■πίθαναν γέροι. Ικαι υγιέστατοι 
ως τό' τέλος, λένε

Η ΑΣΧΗΜΗ 
ΜΥΡΩΔΙΑ

Τ' απόβλητα της βιοτεχνίας 
δ ι οχετεύετα ι μέσω' άποχέτευίσης 
στον Γιόφυίρο αλλά' σε κ,αιμιμιά 
Περίπτωση δεν παραδέχονται· ό 
τι μπορεί· και να ρυπαίίνουν το 
Τόπο όσο άλλοι. ιέίέ '

— Τί προκαλεί την άσχηιμη
Συνέχεια στην 6η σελ. !

Τ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ των εξε 
Τάσεων στις Ανώτερες και Ανώ 
τατες Σχολές που· με τόση αιγω 
Μα τα περιιμένανίε οι Μέοι κα,ι 
or yevsTt —wi. οι
συιγιγενε:ς τους— 'έχουν φέρείι α 
ληθινή αναστάτωση, στα. σπήτια 
όπου υπάρχουν επιτυχόντες. Ό 
χι μόνο για. τη συΜκίνηισηί κάι 
Την υπερηφάνεια· που· τους δώ 
σανέ, αλλά για τον «ξεσπιτω- 
μό», που ε'ναι μοιραίο· να υπο- 
στούν τα κορίτσια και τ' αγό 
.ρια; τα οποία, πέρασαν στις εξε 
τάσεις.

+
Ο «ΞΕΣΠΙΤΩΜΟΣ» αυτός εί 

ναι ακόμη πιό δύσκολος και 
προβληματικός για ται παιδιά 
που έκαναν αύστηρά σπΊτίσια 
ζωή, που δεν ανοίγονταν σε φι 
λϋες, σε παρέες, που δεν έμεναν 
αργά έξω από το σπίτι, πο·υ 
δεν σύχναζαν σε κέντρα και σε 
ντισκοτέκ. Τα. σπιτόπαιιδα να 
ποΰιμε, που; δεν απομακρύνθη­
καν από τον 'ίσκιο του σπιτιού 
οπό τη 'ωροντίδαι της μάνας, 
τη σιωπηλή στοργή του πατέ 
ρα. Τα ξέίβγαλιτα. που δεν έχουν 
παρά μικρή ειμπειοέαι της ζωής, 
οιν όνι άιγνοια; και από το θερ 
μοχίήΐπΐιο του σπιτιού· θα· μπού 
νε 'ξαφνικά στη μεγάλη' χοάνη 
της πόλεως, να τ' αλέσει όπως 
ή κρεαίΓομηχανή τον κιμά...

★
ΜΙΑ ΓΝΩΣΤΗ ΜΟΥ κυρία και 

συνεπαρχιώιτιισσα μο υ —οπό 
τη γραφική Μύρσίνηι— που πέ 
τυχε η κόρη της με την πρώτη 
στο Πανεπιστήμιο, μου’ είπε ό 
ταν της έδιδα τα συχαρίκια 
μου.

—Το πρόβλημα με τη Γιάν

ξέβγαλτη κι αυτό μας δημιουρ 
γεί ανήσυχες. Υπάρχουν τόσοι 
κίνδυνοί' εκεί.. Τό ίδιο ανησυχεί 
κα ι ο πατέρας της.

—·ΊΕχειι δυνατό χαραχτήρο η. 
ιΓΐίάνναι καιι κρίση. Και μια πρώι 
μη ωριμότητα· μπορώ να πώ...

—Ναι τά χει αυτά μό η. Αθή. 
να.είνα.'ΐ χάος γεμάιτη παγίΐδες....

■*
ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΗΣΥΧΙΑ τής μη 

τέρας και του πατέρα —κάθε 
μητέρας και πστέραι— via το. 
Παιδί τους που έφτασε πια η 
στιγμή να Κάμει την πρώτη» 
του έξοδο στον άγνωστο κό- 
ισμο. 'Ιδια με των πουλιών, ποο 
μεγαλώσανε και πρέπει τώρα ν' 
ανοίξουν τα φτερά·, ν' αφήσουν 
τη φωλιά τους και να πεΤάξουν 
μόνα τους στο κενό· και στην σ 
περαντωσύνη του μεγάλουι δά­
σους.

★
ΕΧΕΙ ΓΕΡΑΚΙΑ εκέί μέσα, έ­

χει τσακάλιια, έχει 'κυνηγούς. Κι 
οι μητέρες τιτιβίζουν φωναχτά 
γύρω από τη φωλιά, ικαι τα συ 
,νοδεΰαυν με τρίλιες στα. κοντι 
νά' δέντρα, τα; γυροφέρνουν σα, 
να1 θέλουνε να τους δώσουν τις 
•ύστατες παραγνελίες τους. Να 
τους πούνε στο γλώσσα των 
πουλιών πόσα πονείί και πόσο 
τρέμει η μικρή καρδιά τους που· 
τ' αποχωρίζονται. Και αικόμη 
να προσέχουν, νιά προισέχουνι 
•καλά, γιατί αύάμεσα στα δέν, 
τρα και στα 'χάρτα κι στα βρά

> Συνεχεία στήν 6η σελ.

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΤΟΝ

Κ. ΠΕΤΡΑΚΗ

Τιμητική εκδήλωση για τον 
σρμποτέρ καθηγητή Κώστα Πε- 
τράκη, οργανώνουν σήμερα, 
στις 7,30 μ.μ. στην Βασιλική του 
Αν. Μάρκου, η ΕΛΜΕ, ο Δήμος 
και η Ενωση Γυμναστών.

Η εκδήλωση οργανώνεται στα 
πλαίσια της 28ης Οκτωβρίου.

J; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ i
<; ΜΑΝΏΛΗ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ ;!
Ι» Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω θερμά ό- <[ 

λους εκείνους που μου συμπαραστάθηκαν με οπσιοδήποτε <· 
]> τρόπο και με τίμησαν με την ψήφο τους, έξω από κάθε κομ- 

ματική τοποθέτηση και σκοπιμότητα.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ
ι [ Φαρμακοποιός < *
ί» Υποψ. Δημοτ. Σύμβουλος

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί

θεωρώ χρέος μου και δημόσια να ευχαριστήσω, όλες και ! ’ 
όλους, γνωστούς και άγνωστους, που τίμησαν με την ψήφο J > 
τους, τόσο το συνδυασμό που συμμετείχα, όσον και μένα 
προσωπικά, θα προσπαθήσω να μή διαψεύσω τις ελπίδες <! 
τους. ! ‘Βασίλης Φ. Λαμπρινός I;Δικηγόρος Ηρακλείου

®TH j
Η εμεΐξ μπαί»ου||ε
η Φέρκ uas

οα^

ΐηλεόρΛ^ j 
Ρέ τηΧεκονιρό^ t 

ρόνο1^65.000 *

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο Σύλλογος Εκτελωνιστών 
ικατέθεισε στο γραφεία μας δρχ 
0500 εις μνπμιην Μιχ. Τουτσυν 
τζάικη πατέρα του Εκτελίωνιστή 
Γ. Τουτουντζόκη και; αντί στε 
φάνου ύπέρ του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗ

θανόντα χθες, κηδεύομε σήμερα Τετάρτη στην Αθήνα (Νε- R 
κροταφείο Ζωγράφου) και ώρα 11 το πρωί.
Τα παιδιά, του: Γιώργος και Τζούλια Τουτουντζάκη. Πόπη
Τουτουντζάκη.
Η αδελφή: Πιπίνα Τουτουντζάκη.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

Β
 Δι^λεγετε αυτό που θείετε 

απο την πιο τελεία επι^ειζ^
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 30(Μεταζυ Χανιωποριας & Μηχανολογικού) 

ΙΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 081-235.604
ΚΡΗΤΗΣ

I
 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ i;

ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ’[ 

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ- ;> 

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853. J >
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό 

σους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου και 
μητέρας

Όλγας Ζαγιανάκη 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον ια­
τρόν κ. Γρηγόριο Ζηδιανάκη για 
το αμέριστον ενδιαφέρον που 
έδειξε μέχρι την τελευταία της 
πνοή βρισκόταν στο προσκέφα 
λό της. Επίσης ευχαριστούμε το 
προσωπικό της Κλινικής Παναγί­
ας.

Ο Ευχαριστών 
Εμμ. Ζαγιανάκης 

Τα τέκνα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθοντας μεγάλη υποχρέωση 

για την αποκατάσταση της υγεί 
ας της συζύγου μου Κατίνας, θέ 
λω να ευχαριστήσω δημόσια δια 
τού Τύπου τον Ορθοπεδικό κ. 
Πετούση και τον Φυσικαθεραπευ 
τή κ. Αθητάκη δια τις προσπά 
θείες που κατέβαλαν για την ε- 
παναπόκτηση του μεγαλύτερου 
ίσως, αγαθού που υπάρχει στον 
άνθρωπο, την υγεία.

θέλω επίσης να τονίσω την a 
μέριστον ηθικήν και ψυχικήν συμ 
παράσταση των παραπάνω αν­
θρώπων, ο<ι οποίοι εκτός της ιδιό 

τητας τους σαν νιιατροί κοιτά­
ζουν με απεριόριστο ενδιαφέρον 
και τον παράγοντα άνθρωπο.

Με χίλιες ευχαριστίες 
Ιωάννης Μιχ. Βιτσαξάκης

sir ay
i EiSNCS 
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«θήτη - Πβφαιά ■ Κρήτη

Γίρατ·Ρ«Ι«8Ι 
R04M4 .

>

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

> ΚΩΝ. I. ΔΑΊ'ΛΑΚΗΧ
Χειρουργός— 
Όδοντίοτριχ

Δέχεται Έβανς 15 δπό

μ.μ. καί έπί συνεντεύξει. 
Τηλ. Ιατρείου: 822070 
οικίας: 234418.

€

1

^ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Η μανούλα, το μανούλι και ο 
παίδαρος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Γαλάζιος παράδεισος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Βρώμικες υποθέσεις
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Άγριες κότες
ΚΡΟΝΟΣ
Αλλαλούμ
ΟΡΦΕΥΣ
'Ακόρεστες Εύες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
ιΚικίάζι πατάιμε στήν άσφαλτο πε 
τάιμε. ’ ।

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ

Άνο-ίικτά όλο- τό 24ωρο 
ΣμαργιαΜάικης Σταύρος Λ. Ι-κίά- 
ρουι
Σ.Φ. Μπατάκη— Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλίογίάιννη
Ανοίικτό άιπό 08.ΟΌ—'212.00
Τσαιπ'άικ,η Χριστ. Πλ. Κορνίάραυ 
’Ανοικτά επτά 08.00—20.00
Πριμίικήρη Αλίικη όίδ. Ανδρόιγειω 
Σ.Φ. Παπαχατζάκη —Μανδαλε- 
νάίκη έναντι Αρχιεπισκοπής
Διημερεύουσες καί 
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ίπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ίιπττο'κράτειο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Χαρόαιμπος 
Αλεξανίδρόκη

διονυκτερεύ

Ποθ)Κά 
Χεΐιρ)ικιά 
ΌιρθΙικό
Ούιρ)ιΚά 

Καρδ)ικά 
<Νευρ)ικάι 
■Οφθ)κά

ΛΙΗΜΒΡΚΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΜΝΖΙΝΗΤ 

Γρηιγ. Παιδάικης Λ. 62 Μαρτύ-
ρων 
Κων. 
Εμμ. 
λες

ΒορεΙάίδης Λ. ΙΙικάρου
Σκ'α,ρπαθιωτάικης Πατέλ-

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
9ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΚΡ

Παπαιδάκης —ιΧαμα λάκης 'Γιόφυ 
ρο
Αφοί θεμελή Λ. Κνωσού

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ

Παθολόγος
Δέχεται καθημερινά 8—‘1 
μ.μ., οδός Μπιζανίου 2, 
τηλ. Ιατρείου 242326 — 
Οικίας 224033.

1—25

ΕΜΜ.ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 
καί Νίκταρίου, Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5
—8 μ·μ·

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού;
Τηλ. 225688.

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 —Τηλ. 236539

ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Τάσος Αντωναράκης

Ανδρονϊκη Κουμπάρου - Αντωναράκη
(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών)

Γενική Φυσικοθεραπεία γ* ■

Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. 
Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων 

Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά)
Μάρκου Μουσούρου 20 

(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) 
Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133.

a

Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 1982
ΕΡΑ

5.45 Τομ και Τζέρυ
6.05 Βρες ποιο είναι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Περισκόπιο
8.10 Επιστροφή
9.00
9.40

10.35

Ειδήσεις
Πρώτη σελίδα
Το «ΟΧΙ» και η αντιφασι­
στική Ιταλία

11.30 Τραγούδια 
Λαϊκά 1940—44

12.00 Ειδήσεις
EPT 2

5 .00 Αναζητήσεις
5.30 Μισή ώρα με την 

Ντόρις Νταίη
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Ο Στρατός μας
7 .00 Λαϊκές ιστορίες 

από όλο τον κόσμο
7.30 Αδικημένοι ήρωες
8.30
8.45
9.30

10.00
12.00

Μουσικό διάλειμμα 
Ο Ζητιάνος 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις

«·ημ<ρι« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΗΙ»ΚΤΗ«ΙΛ - ΑΙ«ν·ΥΗ<Ι« 
ΛΛ€Ξ. MYKQHIATH4 

όΒΔς ΛάπΐΜ

nroitTAMexo, TYnorMtciov 

€ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΧ 
ΟΑΟ« Η»*ΚΤογ ,( 

ΗΡΑΚΛείΟΗ · KPHTH4

• ΑΠΟ τ® δελτίο «ΙΙΡΜτΑΝΝΙΚΕΧ Ε,Ξ£Λ1ΞΕΙΧ» δημοσιεύω τα παρακάτω, 
που δίν στερούνται ενδιαφέροντος. Παράλληλα, δέλω να τονίσω ότι ευχαρί­
στως θα καταχωρούσα ι,γνώμες που θα επιθεθαίωναν αυτά η που θα τα 
αμφισβητούσαν. S' ι

• ΕΝίΑΣ ειδικός επιστήμονας 
της Εθνικής ΟύαΛλικής Ιατρικής 
Σχολής διατύπωσε τη θεωρία, 
ότι, το 'στομάχι ευθύνεται για· 
πΌ'λλΙές από ’εις βλάβες στα. δόν 
τιια μας. Για να στηρίΐξει τη θε 
ωρί'α του αναφέρει πολλιά ιστό 
ρ ικά (ασθενών από τα οποία 
μπορεί κανείς να συιμπεράνει. 
ότι η δ.ιίάβρωση τών δοντιών 
είναι ένα φαινόμενο πο­
λύ πιό ισυ,νηθισυένο αίΠό όσο 
ναμζιίουμε. Σαν πιθανές αιτίες 
αναφίέρει τα πεπτικά υγρά, που 
'ανεβαίνουν ως το στόμα, την

Α’ΆΛΛΑΑΑΑΛΑΑΑΛΑΑνΜΜΜΜ*

; ΓΡΗΓΟΡΗΣ ;
I ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 
' Χειρουργός <
; 'Οφθαλμίατρος <

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνύρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) κάθ’ ίκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. ’Ι­
ατρείου 224518 — οι­
κίας 289494.

ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΑ

Td«ns nepdkns
αυΈοκολητια ανεξίτηλα

S. Γιαμαλακη 29 Ηράκλειο εηλ. 23-48*33

ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΠΟΛΥΦΟΡ
Η ΠΟΛΥΔΟΜΗ ΕΠΕ Γ’ Σεπτεμβρίου 43Α’, Αθήνα, τηλ. < 

88.39.173 πού έκμεταλλεύεται τήν εύρεσιτεχνία «ΠΟΛΥ- < 
ΦΟΡ — Φέρουσες κατασκευές ίξ ένισχυμένων πολυμερών», ί 
πρόκειται νά θέσει σέ κυκλοφορία έντός τού προσεχούς No- ) 
εμβρίου, τό προ ϊ όν ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΠΟΛΥΦΟΡ, έξ ένισχυ- ' 
μένου πολυεστέρας ύψηλής αντοχής, καί γι’ αύτό θά διαθέ- ’ 
σει τά πενήντα (50) πρώτα στρέμματα ςττήν τιμή γνωριμί- < 
ας τών 650.000 δρχ. κατά στρέμμα. Η προτεραιότητα δη- I 
λώσεως θά τηρηθεί αύστηρά. ]

Τά πλεονεκτήματα τών θερμοκηπίων ΠΟΛΥΦΟΡ είναι τά * 
ακόλουθα: <

Είναι έλαφρότατα (ένα στρέμμα ζυγίζει περίπου δυόμισυ < 
τόννους), λυόμενα συνδεόμενα διά κοχλιώσεως (μπουλόνια) ) 
καί αποτελούνται άπό καμπύλα κυματοειδή φύλλα. Είναι ύ- ) 
πολογισμένα ν’ άντέχουν σέ άνεμο πάνω άπό 120 χιλιόμε- ] 
τρα)ώρα καί ταυτόχρονο φορτίο χιονιού 70 έκ. μέ ' 
συντελεστή ασφαλείας 2. Δέν έχουν μεταλλικά μέρη (χωρίς < 
σκελετό), συναρμολογούνται καί άποσυναρμολογούνται τα I 
χύτατα άπό άνθρώπους χωρίς ειδίκευση. Μπορούν νά ) 
χρησιμοποιηθούν κατά τμήματα γιά διαφορετικές χρήσεις ] 
(ξήρανση σταφίδας, αποθήκη, κ.λ.π.). Μπορούν νά παραγ < 
γελθούν σέ άνοίγματα μονοκόμματα καί 20 μέτρα άκόμη < 
καί μορφές πού συζητούμε. )

Ο πολυεστέρας άντέχει στό χρόνο 15—20 χρόνια καί ή ) 
διαπερατότητα τού φωτός είναι έξαιρετικά ικανοποιητική. ' > 
Ο μικρός συντελεστής θερμοαγωγιμότητος μαζί μέ τά πα < J 
ραπάνω πλεονεκτήματα καθιστούν τά ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΠΟ- <; 
ΛΥΦΟΡ ιδανικά γιά τήν Κρήτη. I >

Επιθυμία τοπικής άντιπροσωπεύσεως συζητείται. 1 >

Την προσεχή Πέμπτη 28 Οκτωβρίου και ώραν 8,30 π. 
μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγα- 
πημένής μας μητρός, αδελφής, γιαγιάς και θείας

,υπβρβολική κατανά'λωση αναψυ 
«τικών του τύπου «κόλα», και 
την υπερβολική χρήιση ξιδιού. 
.Ακόιμη τα εσπεριδοειδή και οι 
ξινοί χυμοί μπορεί να είνοι αι 

•τΐες της διάβρωσης. Η παρου 
ίαία1 ουτών των. οξέων σε υπέρ 
:ίβολιικέ.ς δόσεις στο στόμα ωθεί 
φει τα δόντια και τα· κιάνει λιγό 
τερο ανθεκτικό! ίσε ,μίικροσποισί 

«ατα και άλλες βλάϊβες. Άκόιμη 
πάρει να- τα κιάνει αισθητά ,μ 

’μικρότερα από· όσο φυισικιά θ'α 
:ρταν. Σε μεριικές περιπτώσεις, 
■που a via φέρει, η φθοαά ήταν 
τόσο σοβαρή ώστε να μένειι εκ 
^έθειμένος σ ευπαθής πολφός, 
δηλ. το κέντρο του ζωντανού 

fovTiou, όπου ιβρίίισικοντα ι τα» αγ 
γεϋα και το νεύρο. Ο επίιστήιμο 

'νας συμβουλεύει τους γιατρούς 
και, οδοντογιατρούς ν.α έχουν 
το νου τους γι αυτό’ το εδος 

'βλιάβης και ειδικά όταν οι πελά

τες παράπονούνται για συχνούς 
εμιέτους και καούρες. Ο κνδυνος 
είναι αυξημένος στα νέα άτομα, 
γιατί τα οξέα φθείρουν πιο εύ 
κόλα τα δόντια που ένουιν πρό 
σφατσ ανατειλιει παρά σε πιο 
προχωρηιμένη ηλιικια.

Καλούνται όσοι πέτυχαν στις 
εισιτήριες εξετάσεις του ακαδη­
μαϊκού έτους 1982—83 στις Σχο­
λές του ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου να 
προσέλθουν για εγγραφή.

Οι έγγραφές άρχισαν στις 26- 
10-82 και λήγουν στις 12-11-82 
ημέρα Παρασκευή και θα γίνον­
ται στις Γραματείες των Σχολών 
του ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου, θέση 
Σταυρωμένος τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες 9 π.μ. έως 13 μ.μ.

Εγγραφές θα γίνονται και για 
τα δύο εξάμηνα (δηλ. γισ όσους 
πέτυχαν Α' εξάμηνο και θα φοιτή 
σουν τον Νοέμβριο, για όσους 
πέτυχαν Β' εξάμηνο και θα φοι 
τήσουν τον Φεβρουάριο).

Για την εγγραφή απαιτούνται 
τα εξής δικαιολογητικά:

• ΣΕ όλους τους φίλους Aq- 
μήτρηδες — με τα υποκορι 
στικά κλπ. — η στήλη, έστω 
και με καθυστέρηση μιας με 
ρας, εύχεται χρόνια πολλά.

1) Πρωτότυπο απολυτήριο πα 
λαιού τύπου Γυμνασίου ή Λυκεί 
ου, ή αποδεικτικό, αλλά με υπεύ 
θυνη δήλωση του Ν. 105 ότι δεν 
είναι εγγεγραμμένοι σε άλλη Ανώ 
τατη ή Ανώτερη Σχολή.

2) Αστυνομική ταυτότητα.
3) Δελτίο υποψηφίου.

4) Έξι (6) φωτογραφίες τύ­
που ταυτότητας (όχι στιγμιαίες)

5) Πιστοποιητικό υγείας (εκδί 
δεται βάσει ακτινογραφίας θώρα 
κος από τον ιατρό του ΚΑΤΕΕ 
Ηρακλείου).

Οι υποψήφιοι μπορούν να προ 
σέρχονται στον ιατρό του ΚΑ­
ΤΕΕ κ. Γεώργιο Αλεγκάκη για τη 
λήψη πιστοποιητικού υγείας κατά 
τις πρωινές ώρες στο ΚΑΤΕΕ και 
απογευματινές 5,30—8.00 στο 
ιατρείο του κ. Γ. Αλεγκάκη Λεω 
φόρος Καλοκαιρινού 110.

6) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
105 που να δηλώνουν αν είναι ά 
μέσα ή έμμεσα ασφαλισμένοι και 
σε ποιό Ασφαλιστικό Ταμείο.

Περισσότερες πληροφορίες δί 
δονται από τα τηλέφωνα 225431 
225432 και 225433.

Σημείωση: Οι σπουδαστές που 
επιθυμούν να επιδοτηθούν για τη 
σίτισή τους, παρακαλούνται να 

πρ οσκομ ίσουν π ΐίστ οπο ιηιτ κό 
Κοιν. Προνοίας.

Ο κατά ανάθεση Δ)νων το 
ΚΑΤΕΕ κ.α.α.

Α. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Εκείνη: — Ο μπαμπάς αγάπη 
μου, υποσχέθηκε να πληρώσει ό­
λα τα έξοδα που θα έχουμε στο 
ταξίδι του γάμου μας.

Εκείνος: — Λαμπρά. Αφού εί­
ναι έτσι, γιατί να μήν είναι η ζωή 
μας ένα αιώνιο ταξίδι του γάμου;

Ο Ρεπόρτερ.

1
MyoiEy’

... ο μεγαλύτερος οργανισμός σπουδών 
σ' όλη την Κρήτη.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ C.B.S.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 82 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 224638

στόχος ... η καλύτερη και αρτιότερη εκπαί­
δευση στις οικονομικές σπουδές 
αποτέλεσμα ...η σίγουρη επαγγελματική α­
ποκατάσταση τών σπουδαστών μας γιά οποιο- 
δήποτε κλάδο σπουδών κι αν επιλέξουν.

Λ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ
ΣΤΕΛΕΧΗ 

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ

ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΤΟΥ 
ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΝ Ε.Π.Ε

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 09 - 13 & 18 - 20
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 280.640 & 241.396

ΟΔΟΣ 1866 ΑΡ. 45 ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 1ος όροφ.

σκεφθήτε ΛΟΓΙΚΑ πριν 
σπουδάσετε ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Εδώ και τρία χρόνια οι σπουδές δίνονται με ένα 
πλήρες πρόγραμμα διδασκαλίας, γιά μιά πλήρη 
θεωρητική και πρακτική εξάσκηση στο επάγγελμα 
τού Λογιστή.
ΑΠΟ ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ
ΕΠΙΤ. ΓΕΝ. ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΊ ΚΟΤΕΡΟ 
ΙΑΠΩΝΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Έτσι χαρακτηρίστηκε στήν Εύρώπη τό νέο 
DATSUN — SUNNY τής NISSAN.

Μέ εμπρόσθια κίνηση, κινητήρα 1300 C.C. καί 
τόν έκκεντροφόρο επικεφαλής.

Πιό εύρύχωρο, πιό όμορφο, πιό σταθερό, πιό 
δυνατό, πιό αθόρυβο.

Η τελευταία λέξη τής Ιαπωνικής τεχνολογίας.
Ελάτε νά τό θαυμάσετε στήν έκθεσή μας.
Επίσης τώρα τά γνωστά σας DATSUN τού 1 

τόννου, μέ έντελώς νέο έπίπεδο άμάξωμα καί βελ­
τιωμένο κινητήρα.

Ακόμη τά νέα μοντέλα τού 1 τόννου μέ διπλό 
διαφορικό καί κινητήρα 1800 C.C.

Τά καινούργια NISSAN — HOMER τού 1 καί 
1)2 τόννου θά σάς καταπλήξουν.

Καί ή έκπληξη τής χρονιάς.
Τό έπίτευγμα τής ΙσπανοΊ’απωνικής τεχνολογί 

ας τό ΕΒΡΟ τής IMPERICA τού 1,1)2 τόννου. 
Πετρελαιοκίνητα μέ κινητήρα PERKINS 2.700 
C.C. καί διπλούς οπίσθιους τροχούς.

Κατάλληλα γιά άντικατάσταση τρικύκλων Δ.Χ.
Μέ τήν έγγύηση τής NISSAN.

Καί όπως πάντοτε πλήρης σειρά γνησίων άνταλ 
λακτικών σέ τιμές Αθηνών.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου
I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος 

τηλ. 285-802 — 225-212

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ
ΤΟΙΧΩΝ — ΥΠΟΓΕΙΩΝ — ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ

ΥΓΡΑΣΙΑΣ — ΨΥΧΟΥΣ — ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ

Η ΤΕΛΕΙΑ ΜΟΝΩΣΗ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

Γνωρίζομε στο Κοινό της Κρήτης ότι 

αντιπροσωπεύομε για την Κρήτη 

το επαναστατικό επίχρησμα τοίχου, Ιαπωνίας. 

Σε ογδόντα χρωματισμούς.

Εμπορία - Διάθεση:

Π. ΚΑΙ Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ 
62 Μαρτύρων 141 Ηράκλει — Τηλ. 289623 

Πρόθυμοι να σάς παράσχουμε κάθε τεχνική 

βοήθεια και κάθε πληροφορία·.
Ο τεχνικός μας σας δίνει οδηγίες χρήσης των υλι­

κών μας και μονώνετε το σπίτι σας με λίγα χρή­

ματα μόνοι σας.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 282929

Η αισθησιακή, εξωτική ταινία με την Φίμπι Γκέητς

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 6 μ.μ.
ΣΗΜΕΡΑ 

ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ

«(ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
(Ν. Αλικαρνασσός) — Τηλ. 88808 

ΑΓΡΙΕΣ ΚΟΤΕΣ
Δ. Παπαμιχαήλ — Κ. Χατζηχρήστος, Έγχρωμο, Κατάλληλο

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ Τηλ. 283075 

«ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη χειμερινού 4 μ.μ. Έναρξη Θερινού 7 μ.μ.

ΑΛΛΑΛΟΥΜ
Α' προβολή, με τον ΧΑΡΡΥ - ΚΛΥΝ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

Η ΜΑΝΟΥΛΑ ΤΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΚΑΙ Ο ΠΑΙΔΑΡΟΣ
Ρένα Βλαχοπούλου, Λάκης Κομνηνός

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μόνο ο Γαλλικός Κιν)φος μπορεί να δώσει μια τόσο φίνα
Αστυνομική περιπέτεια

ΒΡΩΜΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
Με τους Μάρλεν Ζωμπερ — Βίκτωρ Λανού

5-nsMfeirAr·’
Έναρξη ώρα 4

ΑΚΟΡΕΣΤΕΣ ΕΥΕΣ
Αύστηρώς Ακατόλληλ*

ΤΕΧΝΟΧΡΩΜ

Θενών 41 (Άνωθεν Ν. Σταδίου) 
Τηλ. 280806 — 286344 τώρα

δΗη ή ΈΗΑάδα

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤ. ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗ
Ετών 64 

και του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού,, 
υιού και θείου

Ελληνικές Βιομηχανίες Μηχανημάτων χρησιμοποιεί
μπορούν νά παινευτούν ότι εξάγουν συστηματικά

1ά γνωστά σέ avtoxn
** Λ itrr στή Δυτ. Εύρώπη;

Τήν αντλία NORMA τής

ΔΡΑΚΟΣ —ΠΟΛΕΜΗΣ
έΛαιοδίχτνα

Φγ
πού εξάγεται στήν Αγγλία — Δ. Γερμανία

Ελβετία κ.λ.π.

θά τήν βρείτε στό Καταστήματα
ΠΕΤΖΕΤΙΙΚΗ

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΓΙΑΝΝΗ ΣΤ. ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗ

Εμπόρου — Ετών 41 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως ενώσουν 
μαζί μας τας προς τον Ύψιστον προσευχάς μας.
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ: Γιάννη Στ. Χριστινίδη, Νίκου Στ. Χριστινί 
δη, Μηνά Στ. Χριστινίδη, Εμμανουήλ Μαυρογιάννη, Γεωργί 
ου Μαυρογιάννη, Γεωργίου Καμαρίτη, Νικολάου Καμαρί- 
τη, Τηλεμάχου Μαραγκάκη.

Μονής Πρεβέλης 28 — Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 282290 — 286922

DP ΔΡΑΚΟΣ ΠΟΛΕΜΗΣ Α.Ε
μόνο αντλίες... χωρίς προβλήματα.

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ο.Ε
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 241044



JEiM? 3η
Τετάρτη 27 Οκτωβρίου 1982 «ΠΛΤΚΙϋ»

Ενα αΐαθηραίικό Ρομάνίζο

ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ
Τοΰ ΜΑ ΝΤΕ ΡΕΕΙΤ

72ον
Εις τήν πόρταν τοΰ σπιτιού 

ένας άνθρωπος έξήντα περίπου 
ετών έφαίνετο άναμένων.ψηλός 
λεπτός μέ πρόσωπον εντελώς 
ξυρισμένον φορών σκοΰραν εν­
δυμασίαν καί ένα άνοικτόχρω 
μο λεπτό έπανωφόρι είχε ϋφος 
άληθινά άρχοντικόν καί δέν θύ 
μιζε καθόλου τό άθλιον καί ά 
περιποίητον έκεινο πλάσματής 
τρώγλης. Η Μισελίν παρετήρη 
σε τήν εύγενεστάτην έμφάνισίν 
του προτού πληροφορηθή δτι ό 
άνθρωπος αυτός ήτο εκείνος 
πού ήρχοντο νά έπισκεφθοΰν. 
Μέ έκπληξιν της είδε τόν Σάσ

νιέ.
Καί ίδοΰ τώρα ότι εΐχεν ά- 

ναπηδήσει αυτομάτως καί άνε 
πιφυλάκτως χωρίς καμμίαν έ- 
σκεμμένην προσπάθειαν καί μέ 
σα της ήσθάνετο μίαν μεγάλην 
ευτυχίαν που τό είχε προφέρει
-— Αί συγκινήσεις ανοίγουν 

τήν όρεξιν εΐπεν ό Σάσσα πλη

σιάζων. 
ρακαλώ

Πάμε τώρα, σας ττα- 
νά φάμε. Εις τό -τραττέ

Ελεγεν επίτηδες τόσα πολ­
λά διά νά μή τους άφίση νά

σα νά προχωρή προς αυτόν,
απλωμένα τά χέοια μ.έτου ενω
τό πρόσωπον τοΰ άγνωστου έ 
φωτίζετο άπό αληθινήν χαράν. 

— Αγαπητέ μου Αλέξανδρε 
—Καλέ μου φίλε!
Αφού άντήλαξαν θερμήν χει

ραψίαν ό νεαρός 
ξε τήν νέαν ττου 
— Επιτρέψατέ 

παρουσιάσω τήν 
μνηστή μου.

Ρώσος έδε»- 
συνόδευεν.
μου να 
Μισελίν,

σας 
τήν

Καί στρεφόμενος προς αυ'
τήν.
—Ο φίλος μου Ζάν Μπερνιέ.

Εκείνος έ&ειξεν έκπληξιν. ό 
ποια δμως αμέσως μετετράπη 
εις ευχαρίστησιν.
—νεαρέ μου φίλε πόσον

μέ ευχαριστεί αυτό! Έν π.ρώ- 
τοις ή καλή αυτή εΐδησις που 

καί ή όποια δένμου φέρνετε 
μπορεί παρά 
μεγαλυτέραν

νά κόμη άκόιμη 
τήν άγάπτιν πού

έχω γιά σας.... έπειτα ή χαρά 
πού μοΰ προξενείτε μέ τήν έπί 
σκεψιν αυτήν... μέ αυτήν τήν 
συνάνπησιν!

Η κάπως γηρασμένη φωνή 
του δέν ήτο τόσον σταθερόν,κα 
θώς έπρόφερε τάς τελευταίας 
φράσεις, καί ή συγκίνησις πού 
ή Μισελίν έμάντευε εις τήν ψυ 
χήν του μετεδόθη καί εις αυτήν 

Στενοχωρημένη άλλά κυρ ι ευ 
μένη άπό ένστικτώδη τρυφερό 
τητα, έπροχώρησε πρός τό μέ 
ρος του άπλώνουσα τά δυό χέ 
ρια της.
Ειμάι τόσον ευτυχής πού σας
βλέπω* Μισελίν! εΐπεν αυτός 
άνων τά χέρια της. Θέλετε 
μέ φιλήσετε παιδί μου.
—Ευχαρίστως.

νά

Τήν έσφιξεν εις τήν αγκάλην 
του και τής άπέδωκε τό φίλη 
μά της. Η νέα ήσθάνθη δάκρυα 
νά άναβλύζουν εις τάμάτια της 
Πρός στιγμήν ό γέρος κα! ή 
κόρη έκυτάχθησαν έντατικά.
—Μικρή μου Μισελίν έψιθύ- 

ρΊσεν ό πρώτος μέ πάθος.
—Πατέρα μου! εΐπεν αΰτή τα 

ραγμένη.
Καί ή λέξις αυτή εις τά χεί 

λη της, τής έφάνη άπείρως 
γλυκειά. Ήτο ή πρώτη φορά 
πού τόν άπεκάλει έτσι. Ποτέ 
έως τότε δταν μιλούσε γι αυ 
τόν δέν είχε μεταχειοισθή τό 
όνομα αυτό. Ακόμη καί μέσα 
εις τόν νοΰν της, δέν είχε συν­
δέσει τό δνομα αυτό τόν τίτλο 
μέ τήν μορφήν τοΰ Ζάν Μπερ

ζι θά μιλήσωμε γιδλα τά πρά 
γματα πού μας είναι προσφι-
λή. Θά είναι τό γεύμα 
ραβώνων μας. Πρέπει 
νά είναι πολύ ώοαιον 
ματ ο άπό πολύτιμες 
σεις.

των άρ 
λοιπόν 
και γε 
άναμνή

παρασυρθοΰν από τήν 
σιν των ώστε ή χαρά 
ρατήση εις όλων τάς 
τήν ημέραν έκείνην.

Αυτό καί έγινε. Τό

συγκίνη 
νά έπικ 

ψυχάς

γεύμα ύ

ANTtflEIA ΒΡ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ

(ΑΝΩ ΤΩΝ 1.000 ΛΙΤΡΩΝ)

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ

Τηλέφ.: 283269 — 282775.

πήρξεν έξαίρετον καί ή συντρο 
φιά των υπέροχη. Ησαν καί οί 
τρεις ένηρμοσμένοι ψυχικώς 
καί ό καθείς των έπεθύμει 
ευχαρίστηση τούς άλλους.

Εις τό τέλος τοΰ γεύματος’ 
πού είχε γίνει εις μίαν ίδιαιτέ 
ραν αίθουσαν εστιατορίου, ε­
νώ έκάθηντο ακόμη εις τό τρα 
πέζι διά νά παρατείνουν όσο 
τό δυνατόν περισσότερον τήν 
άτμόσφαιρα έκείνην τής οίκειό 
τητος καί τής έμπιστοσύνης ό 
νεαρό Ρώσος εΐπεν έξαφνικά:
—Μισελίν αγαπητή μου, θά 

είχες άντίρρησιν άν σοΰ έπρό 
τεινα νά παβμε νά ευλογήσωμε 
εκκλησίαν προτού φύγωμε ά­
πό τό Παρισσι.

Θά κάμω δ,τι μοΰ πής, Σάσ

SB
οτα Λυόμενα απιτια
αν to πρόβλημα οας είναι η Μανωαη 
η λυαη είναι co νεο μονωτικά προΤον

εΛΛΑΔΟί Αφοί ΛΕΝΑΚΑΚΗ Ο.Ε.
I ηπ ζΰϋ biJ *

Έοποθεπηοη απο ειδικευμένο συνεργεία

Λ. Ικάρου δ Τηλ. 284815

(πρώην πυρηνελαιουργείο ΑΘΗΝΑ)

σα, άν καί 
τι σημασίαν 
τό γιά μας.
—Ισως νά 

ευσυνειδησία

δέν καταλαβαίνω 
μπορεί νά έχη αυ

εΐναι υπερβολική 
έκ μέρους μου

έξήγησεν αυτός μέ ενα στενό 
χωρημένο χαμόγελο. Μοΰ φαί­
νεται λίγο κακό νό κλέψω μίαν
νέαν 
σάν

είπε

ώς ληστής ή' τουλάχιστον 
όχι έντιμος άνθρωπος.
Μά όχι σάν έρωτευμένος 
τρυφερά ή Μισελίν για νά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 
ΕΙΣΑΓΩΜΕΝΑ 
ΦΟΛΞ ΒΑΓΓΕΝ 
ΚΛΟΥΒΕΣ

Ανταλλακτικά Χονδρικώς — Λιανικώς 
Οί τιμές μας είναι ασυναγώνιστες, 

θερίσσου 56 — Τηλ. 243596

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
Μεταχειρισμένων αύτοκινήτων 

σέ άριστη κατάσταση.

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΗΑΣ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ i
ΙΔΟΜ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ J;

Πλατ. Ελευθερίας 19 (άνωθεν Ολυμπιακής)
Τηλ.: Γραφείου 241626. Οικίας 235776
Αγορές — Πωλήσεις παντός ακινήτου ‘

Ανταλλαγές, άντιπαροχές. ί
Επισκεφθείτε μας γιά τό συμφέρον σας. ί

ΑΡΙΘ. ΕΓΚΡΙΣΕΩΣ 11263)5)10)82

Αντικαθιστά τον Ασβέστη 
Μαλακώνει τη Λάσπη 

Δυναμώνει το Τσιμέντο
ΕΝνΠΟΡΙΚ- δικθεςη 

ΠΕΤΡΟΣ & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ ο.ε.ε. 
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 141 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 289.623

τόν καθυσηχάση.
Ο νέος τής έσφιξε τό χέρι 

γιά νά τήν ευχαρισήση γιά τήν 
λέξιν αυήν.
—Εν τούτοις — έξηκολούθη 

σεν αυτός — θά φύγω εις τό 
εξωτερικόν γιά νά ασφαλίσω 
τον θησαυρόν μου καί νά κάμω 
δικό μου παρά τήν θέλησιν τών 
σημερινών κατόχων του.

—Εγώ σας τόν χαρίζω φί­
λε μου! έπενέβη ό Ζάν Μπερνιέ 
Εΐναι αλήθεια — έπρόσθεσε 
μέ ενα στεναγμόν — οτι δέν 
τόν κατέχω έπισήμως.

Η Μισελίν δέν ήμπόρεσε νά 
συγκρατήση μίαν χειρονομίαν 
διαχΰσεως. ’Έσκυψε πρός τό 
μέρος του έθαλε τό χέρι του 
γύρω άπό τόν λαιμόν του καί 
τόν έφίλησε μέ τρυφερότητα.

Αλλά ό πρώην σωφέρ έπέμε 
νεν εις τήν ιδέαν τον.

—Είμαι Ρώσος — έτόνισε 
— καί ό γάμος είναι θρησκευ 
τιικός εις τήν πατρίδα μας, τήν 
Ρωσίαν. ”Αν ό γάμος ψιας δεν 
ευλογηθή άπό ενα ιερέα, προ 
τής άναχωρήσεώς μας θά είναι 
σάν νά κλέψω τήν γυναίκα μου. 
καί αυτό διαφέρει βέβαια.

Σας καταλαβοίνω καί σας έ 
π (δοκιμάζω, εΐπεν ό Ζάν Μπερ 
νιέ μέ σοδαρότητια. Υπάρχει δ 
μως μία δυσκολία εις τό σχέδι 
αν αυτό. Δέν θά βρήτε εις τήν 
Γαλλίαν ιερέα πού θά δεχθή νά 
εύλογήση τήν ένωσίν σας, προ 
τού περάσετε άπό τό δημιαρχει 
ον.
— Μά γι αυτό σας έμίλησα 

περί τής Ρωσικής εκκλησίας. 
Εις τό Νεϊγύ μένει ένας γέρος 
παπας πού ιερουργοΰσεν άλλο 
τε εις τό Τσάρσκοε-Σέλο καί φι 
λοξενειται τώρα άπό ιμίαν Ρω 
σικήν οικογένειαν. Διά νά τοΰ 
επιτρέπουν νά άσκή τήν ιεράν 
του λειτουργίαν έχουν κτίσει 
επίτηδες ενα μικρό παρεκκλήσι 
εις τό βάθος τοΰ πάρκου των... 
Τόν γέρον αυτόν παπα τόν ξεύ 
ρω πολύ καλά καί είμαι βέβαι 
ος δτι δέν θά άρνηθή νά ευλο 
γήση τήν ένωσίν μας.

Καί 
ρως εις 
σε ν: 
— Αν

αποτεινόμενος ίδιαιτέ- 
τήν Μισελίν έπρόσβε-

ηξευρες άγαπητή μου
πόσον θά μέ ευχαριστούσε νά 
δεχθής. Ό γάμος αυτός έστω 
καί ανεπίσημος εΐναι γιά ιμένα 
πού ακολουθώ πιστά τά δόγμα 
τα τής ορθοδόξου εκκλησίας 
μας, σπουδαιότατος διότι γιά 
τήν συνείδησιν μου καί γιά ό­
λους τούς δικούς μου θασαι 
πραγματικώς γυναίκα μου.
—^Δέχομαι -— εΐπεν έκεινη ά 

πλά — άφοΰ ιαυτό σας εΰχαρι 
στει..... Αυτό δέν θά μας έμπο 
δίση 6έ6αια νά τακτοποιήσω 
μεν έπειτα τόν γάμον μας εις 
τό Λονδιναν πολιτικώς καί θρη 
σκευτικώς μέ εναν καθολικόν 
παπαν.

—Σου τό ΰπόσχομαι ή μάλ­
λον είναι άπαραίτητον ιαυτό έ-
6αι6έωσεν ό νέος, 
λαβαίνεις μικρή 
άν ή Ρωσική -αυτή 
ναι αρκετή για νά

Διότι κατα 
μου Μισελίν 
εύλογία εΐ 
δεσμεύση έ

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1977—1982
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

τασκευάζονται από σκληρό P.V.C.

ΧΑΝΙΑ Τηλ. 0821 - 22112 — 26730

ΠΡΟΣΟΧΗ
Η Ασφαλιστική Εταιρία ΑΣΠ1Σ ΠΡΟΝΟΙΑ ζητά συνεργάτες 
νέες και νέους, δραστήριους, προκειμένου να πετύχουν υ­
ψηλό ΕΙΣΟΔΗΜΑ και ΚΑΡΙΕΡΑ.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— ΗΛΙΚΙΑ 18—30
— ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ .
— ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (για τους νέους)
— ΩΡΑΙΑ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
— ΜΙΣΘΟ
— ΠΟΣΟΣΤΑ
— ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΙΚΑ
— ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε ώρες Γραφείου 
στο τηλ. 286122 ή 283061 στην Κα ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ.

Εάν το εισόδημά σας λόγω πληθωρισμού δεν ανταποκρί 
νεται στις απαιτήσεις σας και είστε δραστήριοι και έχετε α­
πολυτήριο Στρατού, ελάτε να κουβεντιάσουμε για μια δεύ 
τερη δουλειά με πολύ ένδιαφέρον. Για ραντεβού τηλεφωνεί 
στε στο 286122 ώρες γραφείου Κα ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ.

ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Αρχίσαμε να δεχόμαστε παραΥΥελίεζ για τον 

Νομόν Ηρακλείου, 

ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΤΥΛΟΥΣ

α) Δια υποστηλώσεις κρεβατινών

β) Δια υποστηλώσεις αμπελιών (Γραμμική καλλι­
έργεια)

γ) Δια περιφράξεις.

Είναι πατέντα του εργοστασίου μας, και κα-

Δίνομε εγγύηση 20 χρόνων.

Είναι φθηνότεροι και καλύτεροι από οιουσδή- 

ποτε που κυκλοφορούν εις την αγοράν.

Πληροφορίες και δείγματα, θα βρείτε στο Υπο­

κατάστημά μας, στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 55 β

τηλ. 285315.
Επειδή η παραγωγή μας είναι περιορισμένη, θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητος.

ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

62 Μαρτύρων 55 β' — Τηλ. 285315

ΑΝΤ)ΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΑΣΗΘΙΟΥ

ΧΑΡ Μ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ
Ευχαριστούμεν

VIPLAST. Εμμ. Ψυλλάκης Α.Ε.

μένα αμέσως απέναντι σου σύ 
δέν θά δεσμευθής μαζί μου πρα 
γματικώς παρά μόνον εις τήν 
Αγγλίαιν έπειτα άπό τή,ν διπ- 
πλήν διατύπωσιν πού άνέφεφε 
ρες.

Συνεχίζεται

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΧ
ΣΥΜΕΏΝ 

Xiipoupyof — 
'Οδοντίατρος 

ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 

(έναντι Νομαρχίας)

X

ΛΕΣΧΗ ΛΑΙΟΝΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ
Η Λέσχη ΛάΊ ονς Ηρακλείου με την ευκαιρία της συμ- 

πλήρωσις 5 χρόνων από την ίδρυσή της επιθυμϊί να ευχαρι 
στήσει τους φίλους της λέσχης και τους Ηρακλειώτες που 
συμπαραστάθηκαν με κάθε τρόπο στην δραστηριότητά της.

Η δημοσίευση ενός απολογισμού σήμερα, σκοπεύει, όχι 
στην αυτοδιαφήμιση, αλλά στην πλατεία ενημέρωση της 
κοινότητας και την ενθάρρυνση των ανθρώπων και, ίσως, 
μελλοντικών ΛάΊ ονς, που επιθυμούν να προσφέρουν υπη 
ρεσίες με ανιδιοτέλεια, στοχεύοντας:

• Στην δημιουργία πνεύματος κατανόησης των λαών 
όλου του κόσμου.

• στην προαγωγή των αρχών της καλής διακυβέρνησης 
και αγωγής του πολίτη.

• στην ανάληψη ενεργού ενδιαφέροντος για την πολι­
τική, κοινωνική και εθνική ευημερία της ανθρωπότη- 
τα<; και

Q στην παροχή ευκαιριών για ελεύθερη συζήτηση θεμά­
των Δημοσίου ενδιαφέροντος, με τοναπαράβατο όρο 
ότι, θέματα κομματικά, πολιτικά και θρησκευτικά, δεν 
θα συζητούνται ανάμεσα στα μέλη.

— Παιδική χαρά Νέας Αλικαρνασσού.
— Σωτήρια εγχείρηση καρδιάς μικρού κοριτσιού στο Αρε- 

ταίειο Νοσοκομείο Αθηνών.
— Αποστολή μικρού παιδιού στη Βουλγαρία για εξέταση 

ακουστικού συστήματος.
— Συμμετοχή στην αποστολή νεαρής κοπέλας στο Λονδί­

νο για πολύ λεπτή εγχείρηση στο ουροποιητικό σύστη­
μα.

— Χρηματικές ενισχύσεις: στους σεισμοπαθείς Θεσσαλονί­
κης, στην προσπάθεια κατασκευής του πρώτου παιδικού 
χωριού SOS στην Ελλάδα, στη Στέγη Ανηλίκων Ηρα­
κλείου, στο σύλλογο «Φίλοι του Παιδιού», στο Κέντρο 
Νεότητας Αγ. Ιωάννου, στην εγκατάσταση συσκευής 
BAN στο Ηράκλειο.

— Δωρεές: 35 κιβώτια γάλακτος στα πλημμυροπαθή παι­
διά στα Πρωτόρια, Βιβλιοθήκη και αθλητικό υλικό στους 
προσκόπους Ιεραπέτρας, εκπαιδευτικό υλικό στο Δημ. 
Σχολείο Κόκκινη Χάνι, αθλητικό υλικό στη Γυμναστική 
Ένωση Ηήακλείου.

— Βραβεύσεις: Τιμητική στον καλύτερο τροχονόμο, χρήμα 
τική στους δύο πρώτους εισαχθέντες φοιτητές στο Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης.

— Διοργανώσεις: Ψυχαγωγικών προγραμμάτων για τα παι­
διά ιδρυμάτων της πόλης μας, διαλέξεων από διακεκρι­
μένους προσκεκλημένους της Λέσχης.

— Δημιουργία: νέων Λεσχών στην Κρήτη, καθώς και Λέσχης 
ΛαΤονές στο Ηράκλειο, που με τη σειρά τους έχουν να 
επιδείξουν πολλές προσφορές στο χώρο της Κοινότητας.

Οι χρηματικές δαπάνες για το σύνολο των ΛαΤονικών 
προσφορών στο νησί μας ξεπερνούν τα 2.000.000 δρχ.

Το ποσό συγκεντρώθηκε από μια ποικιλία εκδηλώσεων, 
συνεστιάσεων, λαχνών, οργανώσεων και εκθέσεων, προβο­
λών κ.λ.π., με στόχο πάντα, την κάλυψη αναγκών της κοι­
νότητας μέσα από την κοινότητα που ζούμε.

Πετυχαίνουμε έτσι με τη συλλογική προσπάθεια, έργο που 
υπερτερεί της τυχαίας ατομικής εισφοράς και ξεπερνάει την 
απλή Φιλανθρωπική πράξη, αναπτύσσοντας τους δεσμούς 
μεταξύ των ανθρώπων.

Σάς καλωσορίζουμε στα χρώματα 
τής ESTEE LAUDER

Ή νέα φθινοπωρινή συλλογή μακιγιάζ τής Estee Lauder είναι ένα μπουκ'έτο άπό ζεστά, 
κλασικά χρώματα, πού σάς προσκαλοϋν νά τά άγγίξετε, νά τά ςιυλάξετεπροσεκι ικά. Είναι 
τά χρώματα που συνθέτουν τή φετινή φθινοπωρινή μόδα.
Υπάρχουν γαρύφαλα, τριαντάφυλλα, βατόμουρα, φρεσκοκομμένα άπό τόν κήπο. Κόκκινα 

σάν τό ζεστό χρώμα τής φωτιάς πού καίει στό τζάκι. Υπάρχουν χρώματα γαλάζια, 
πράσινα, πετρόλ καί μώθ, όλα μαζεμένα άπό τούς γύρω λόφους καί τόν ούρανό. Καί 
χρώματα άπό πολύτιμες πέτρες — ζαφίρια, τοπάζια καί ρουμπίνια — τόσο λαμπερά, όσο 
καί τά οικογενειακά κειμήλια.
Φθινόπωρο στην έξοχή. Μιά έποχή πού ή Estee Lauder τή γεμίζει μέ άξεπέραστη ομορφιά 
γιά τα χείλη, τά μάγουλα, τά μάτια καί τά νύχια. Μιά ομορφιά πού γίνεται άκόμα πιο 
πλούσια μέ ένα καινούργιο χρώμα πού δίνει μεγαλύτερη γυαλάδα στά χείλη καί ένα 
καινούργιο κραγιόν πού διατηρείται όλη τήν ήμέρα, το RE-NUTRIV ALL-DAY LIPSTICK.

Ετπσκεφθήτετά χρώματα COUNTRYΜΑΝΟΚτής Estee Lauder σήμερα.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΒΕΛΗ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ
Δαιδάλου 11-’Ηράκλειο Τηλ.281382

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ C.B.S.
■■■ -- ·.. ■ ' : , ■ ■ j .i.s·..-. . . „
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα· γιά βοηθός 
όέ κομμωτήριο. Τηλ. 241252 
κομμωτήριο, 222583 όίκί'α.

(Ζ648) 1—4

3 BRITISH GIRIS LOOKING 
FOR EMPLOYMED IN IRAKLI- 
ON ANYTHING CON&IOERED 
WRITE TO MISS J. PRO- 
OTOR. ROST OFFICE.

(Z649) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα γιά1 μόνιμη 
εργασία στό JAX DONATS HO 
USE γιά· βραδυνό ώριάριο 3— 
11 μ.μ. Πληροφ. έντός.

(Ζ650) ' 1—4

ΠΑΡΑ εργοστασίου στήν Βιο·μ. 
Περιοχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο εργά 
τες γιά μόνιμη· απασχόληση. Τη 
λέφ. 224808 άπό 9—11 π.μ.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Ανωτίφας Εμπο 
ρικής με πολυεττή πεΒρια στη δι 
οίκηση επιχειρήσεων και τήρη 
ση, λογιιστί'κών βιβλίων ΖΗΤΕΙ 
σοβαρά εργασία.1 Πληροφ. ·κα'θ· 
έκίάστη τηλ. 280076 καί ώρα· 7 
—8 μ-μ.

(Δ670) 1—4

ΈΧΩ πετύχει στήν Σχολή Στε 
λεχών Επιχειρήσεων ΚΑΤΕΕ Α 
θηνών καί θέλω άμοιβασ μετά 
γραφή μέ κάποιο πού έχει πετΰ 
χει στήν άντίίστοιχη σχολή Η
(ρακλείου. Τηλ. 220684 καί 
6913406.

(Δ666)

01-

1—5

ΛΟΓΩ συνταξιοδοτήσεως δια' 
(τίθεται μέ συμφέροντες όρους 
(πλήρως έζαπλισμένο οδοντια­
τρείο εις τό κεντριικότβρο ση­
μείο· τής πόλης Ηρακλείου. Τηλ. 
‘284330 9—10 π.μ. ή 284044 9

<10 μ.μ. (Δ665) 1—5

(Ζ651) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα μέ γνώσεις 
λογιστικών γιοι να εργαστεί 
στο Ταμείο του Κιν)φου ΝΕΟΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ βραδυνές ώρες. Πλη 
ροφ. τηλ. 283075 9—11 π.μ. 
830—10 μ.μ.

(Ζ652) 1—3

Παρά τού Τεχν. Γραφείου Μιχ. 
Μαραγκάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) πε 
•πειραμένος έργοδηγός ή άπό- 
φοιτος ΚΑΤΕΕ Συγκοινων. Έρ 
γων. β) Τεχνίτης όχημάτων — 
μηχανημάτων - ήλεκτροσυγκολ- 
λητής. Τηλ. 223515.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μεταφράσεις κει 
Ιμένων καί άλληλαγραφία ατά 
Ιάγγλικά. Δακτυλογράφηση' των 
κειμένων. Επικοινωνήσατε στα 
τηλ. 761398 ή 761380 Κβ&φήΤ 
ισετε παραγγελία.

(Δ668) 1—3

ΕΧΑΘΗ Αστυνομική, ταυτότη­
τα άνήκιουίσα στόν κ. Ιώάννη 
Πστειδάκη. Παιραικαλείται· ο ευ 
ρών όπως τήν πα,ραιδώσει στο 
γραιφείο 7 του ΔήμοΟ' ιΗραικλεί 
ου η στο τμήμα· Ασφαλείας.

(Δ667) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα
βήματα κατ’ οίκον, 
τηλ. 241466.

(Δ581)

Πληραφ.

1—25

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Αυτοκίνητα, και­
νούργια και μεταχειρισμένα. Ευ- 
καιρϊαΙΙΙ FORD COURIER, FORD 
ESCORT, VAUXHALL κ.λ.π. 
Πληροφορίες: Πατεράκης, Μά­
χης Κρήτης 39, τηλ. 225812.

(Π926) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρΐίκόπέδο 175 Τ.μ. 
σέ κεντρικό μέρος τών Π ατελών 
Πληροφ. τηλ. 243886.

(Π927) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήμιτελές διαμέρισμα 
ιστήν περιοχή Μασταμπά. Πλη 
ροφ. τηλ. 222353—1280571.

>(Π928) 1—ί6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τ.μ. πε 
ρ'ϊπουι έντός σχεδίου στην τοπο 
θεσία πόλης Λιμένος Χερσονήί- 
σου με φως νερό και δρόμο και 
κιάλυψη 70ο) ο Τίμπ ευκαιρ’ας. 
Πληροφ. (0897)22334.

(Π929) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έπιφ ανείας 
‘86 τ.μ. εις άδό Σητείας 6. Πληι 
ροφ. τηλ. 28555’9—241452.

(Π919) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνητσ Ι.Χ. ani 
ιβατικό VOLKSWAGEN σε καλή 
κατάσταση. Δρχ. 220.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 280592 απόγευμα 6 
—8 καί σπιτιού 280118.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200 Πληραφ.
Λουικίά Πετρά,κη 5 (πάροδος 'Λ.
Κνωσού, κοντά' στήν ΕΛΠΑ)

(Π918) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στή Φοινικιά έκτα 
ση τριών στρεμ. μέ αποθήκη 
400 τ.μ. Πληροφορίες στό τηλ. 
232691 στόν κ. Παράσχο· Παύ 
λου (Π907) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
236633 (Π875)’ ’ 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 15 ξύλινα ήμίδι 
•πλα κοεββάτια μέ στρωματέξ 
σέ τιμή εύκαιρίας. Τηλ. 2β50Ί1

•220541. (Π886) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φόλξ Βάγκεν φορτη 
γάκι μοντ. 76 μέ 40.000 χλμ. σέ 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 223815 —
222750—280439.

(Π874) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άκίνητο γωνιακό 
στόν Πόρο σέ τιμή εύκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 220957.

(Π740) 1—15

(Π925) 1—3 ί----------------------------------------------- ί
— — ' ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ί Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 , 
(Μοτοποδήλατο HONDA 70 Cc ' κ. Διακάκη.. . -------- — _ (ng(J5)μέ 3000 χλμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 50.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 2421'81.

-ΑΓΟΡΕΣ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ ά 
χρήστων σιδηιριικών καί 
μετάλλων. Παλαιό αυτό 
κινητά καί εργοστάσια. 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ αξόνων -ρά 
γες - σωλήνες - γωνιές· 
Έμμ. Νηστικάκης Πάρο 
δσς Δειλινών έναντι Γα 
λενιανοά τηλ. 224726.

.(Π884) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 431 τ.μ.. ό 
δός ΒίΤισι Πόρος. Δεκτή άνταλ 
λαγή μέ παραλιακή βίλλα. Πλη 
ροφ. τηλ. 224790 ώρες γραφεί
ου. (Π916)

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στή Χερσόνησο 
•μέ εύκολίες πληρωμής τελειωμέ 
ναι διαμερίσματα τοΰ ένός, δύο 
καί τριών δωματίων. Πληροφ. 
τήλ. 223977—289732.

(Π906) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (μελισσοσμιήνη δι 
πλά ύγιέστατα) σέ καλή τιμή 
λόγω άναχωρήΐσεως. Πληροφ. ά 
πό 8.30—13.00 καί 17.00— 
20.30 τηλ. 289843.

(Π909) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητο LAN­
CER εις άριστη κατάσταση σχε 
δόν καινούργιο, δεκτός κάθε τε 
χνικός έλεγχος. Τηλ. 233935

(Π908) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήρίο 
μισό ή έξ ολοκλήρου Λ. Χρυσό 
στάμου 44. Πληροφ. τηλ. 242
244. (Π8'37) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 1ος 
όροφός διπλακίατοικίας. Πλη­
ροφ. 23521'7.

(Π880) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εί 
τε ολόκληρο· είτε τμηματικά θε 
ρμοκήπιο 12 περίπου στρεμ. 
.Πλήρως αύτοματισμένο θερμάι
νόμενο στήν περιοχή 
’Αθηνών. Πληροφ. στό 
κλείο τηλ. 289865.

(Π901)

Αλίμου 
। Ή’ρά

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT A 
OAR καί SCOOTER σέ καίριο 
σημείο τής κεντρικής όδού Ελ. 
Βενιιζ&λου στό Λιμένα Χερσονή 
σου σέ τιμή εύκαιρίας. Αποτε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοα 5 
μέτρα μέ καμπίνα καί μιά; μηχαι 
νή HONDA 1000 τηλ. 241516.

(Π885) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
πλησίον KATE θερίσσου μέ προ 
σοψη έπί τής Εθνικής όδού σέ 
τιμή εύκαιρίας. Πληροφ1. τηλ.
281783. (Π862) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο 2- 
άρι στην Αθήνα (Ασκλη­
πιού 69 και Ερεσσού) κα 
τάλληλο για κατοικία ή 
και επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 235001.

(Π851) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 μετοχές Μινω 
ικών 'Γραμμών Τηλ. 285297—
233482.

(Π864) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες καινούρ 
γιες, πάγκος βιτρίνσ καί κάβου 
ρνΤίιάτήρι καφέ σέ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 222845.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα ο:- 
κόπεδα σέ τιμή εύκαιρίας 1) 
ιστήν όδό Μεγάλου 'Αλεξάνδρου 
Μασταμπά καί 2) κοντά στό 
κέντρο ΚΑΝΑΡΙΑ στόν Άη Γιάν 
νη Χωστό. Συμβόλαια άμέσως. 
Γίνονται καί εύκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. στά τηλ. 236954 
230541 καί 241102.

(Π811) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 750 τ.μ. 
στό Κρέται Μπήτς σέ τιμή εύκαι 
μίας. Πληροφ. τηλ. 233167.

<(Π819) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό κατά- 
στημσ (Πλ. Αρκαδίου) 60 περί 
που τ.μ. μέ 9 μέτρα πρόσοψη.

(Ε570) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέσι-νέες διά προ 
ώθηση σχολικών βοηθημάτων 
Προγραμματισμένη άπογευματι 
νή εξωτερική εργασία, θά προ 
•τιμηθούν φοιτητές -φοιτήτριες 
- απόφοιτοι Λυκείου. Πληροφ. 
9—3 μ.μ. κ. Κοσσυβα HOTEL 
«ΜΈΝΤΙΤΕΡΑΝ,ΙΑ» Πλ. Δασκα 
λόγιάννη Ηράκλειο Κρήτης.

(Ζ63Θ) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα υπάλληλος 
γιά άνθοπωλείο Τηλ. 280969 
καί (0897)41315.

(Ζ635) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός γιά' βοηθός

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήμαται Γαλ 
λικής για 1η 2α καί 3η τάξη 
Γαλλικής. Πληροφ. τηλ. 286355

('Δ669) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντουλάπα άντίκα· με 
κριστάλινο καθρέπτη. Πληροφ 
τηλ. 224496—230371.

(Π930) 1—3

σέ άλουμινοκατασκευές. 
ροφ. τηλ. 230402.

(Ζ637)

Πλη-

1—6

ΚΟΠΕΛΑ πού πέτυχε στά ΚΑ 
ΤΕΕ ’Ηρακλείου' τμήμα1 Πολιτι 
κών, Β' εξάμηνο, ίπιθυμεί Υό 
κάμει άμοιιβαίο μεταγραφή μέ 
έπιτυχόντα - ουσα, σέ άντίστοι 
χο τμήμα Μακεδονίας ή θεσσα 
λ»ας. Τηλ. 031)847926 ή 0593)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γιό άνάιπηρους Κύ 
πρισυς, άλλοδαπούς, αύτοκ.νη- 
το HONDA CIVIC 76 μοντέλλο 
μέ ,ξιένο άοιθυό. Τιμή· 65.000 τη, 
λέφ. 244071.

(Π931) 1—5

51228. (Δ630) 1—10

ΕΠΙΤΥΧΟΥΣΑ εις ΚΑΤΕΕ Ηρα 
κλεοίυ σχολή Ηλεκτρολόγων (Β 
εξάμηνο) ζητώ άμοίιβαιία μετά 
γραφή ΚΑΤΕΕ Πατ,ρών. Τηλ. 
061-275588 ή 273157.

(Δ647) Τ—8

ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόέδο στήν Λ. 1ω 
ν'ας 17 213 τ.μ. με δύο ροσό 
ψεις με παλαιό κατοικία μέσα· ί 
3 δωματίων, κουζίνα· καί βοηθ. ! 
χώρους. Τηλ. 223012—284982. I

(Π932) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτΌΐκίνητο Μέρσεν 
τές κλούβα 608 με εμπορική ίάι- j 
ιδειαι καθώς και ψυγείο Μέρσεν '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί έμβ. 37 τ^. 
μέ απόγειο έπί πλατείας κα·ινού 
ργιο, κατάλληλο δΓ επάγγελμά 

' τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 283
730 κ. Καλογεράκη.

(Π878) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οίκιάπέδο· δια­
μπερές 340 τ.μ. Ικάρου 64 καί 
Γράμμου 4. Ακριβώς στάση Κα 
λογερίδη άπέναντι άπό κεντρ 
•κές προβλήτες. 2) Οικόπεδα 
σίτή Σταλίδα 100 μ. άπό τήν 
θάλασσα. Συνορεύουν μέ κοινο 
τική οδό Φώς νερό τηλέφωνο 
άιπεριόρι·στη θέσ 101)2 στρ. 
ιΚατάλληλο γιά ξενοδοχειακή έ 
πιχείρηση. Ιδεώδεις κλιματολο 
γικές συνθήκες. Πωλείται καί^έ 
μικρά τεμάχια. Πλροφ. παρά 
τόν ίδιακτήτη τηλ. 01-6529710

(Π909) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 SPECIAL 
μοντέλο 76 μηχανή καιινούργια 
μέ 29.000 χλμ. Δεκτός κάθε έλε 
γχος. Τιμή 290.000 Τηλ. 288558 

(Π907) 1—5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπειγόντως παρά ί 
διοκτήτου προνομιακό οίκόπε 
δο τετράγωνο μέ 631)2 μέτρα 
πρόσοψη έπί τής Εθνικήςόδού 
Γουβών, κοντά στόν άνθόκηπο 
σέ περιοχή πού έξελίσεται γορ 
γά σέ εμπορικό κέντρο. Ύφί- 
οταιταΊ καί δυνατότης έπεκτά 
σεων. Τηλ,. 283757—288134 έ 
ργάσιμες ήμέρες 9—-1.

λείται άπό 6 αύτοκίνητα 
καί κλειστά, 9 SCOOTER 
μοτοποδήλατα. Πληροφ. 
(0897)22492.

(Π903)

JEEP 
καί 8 
τηλ.

(Π895) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα' 120 
τ.μι. οδός Πολυξίγκη 26 (οιτάσηι 
Μαραβελάκη) Πάλ, ’Ατσαλένιο· 
Πληροφ. τηλ. 232089.

(Π9Ο4) 1—10

τές κλιοΰβα 1313 ικαίτόίλληλο δ«α

ΠΕΤΥΧΑ ατό Τμήμα Τοιυιρτστι
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί καί βοη Επιχειρήσεων Β’ έξάιμηνου 
θοι Πληροφ. Λυόμενα σπίτια ,

μεταφορά κοβάτων. 
τηλ. 233240.

.(Π934)

Πληραφ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη, 165 τ.μ, έ 
ί πί τής Λ. Καλοκαιρι,νού έναντι

Στουρακαντωνάκης Χρυσοβαλά· 
ντοι» 24 τηλ. 233332.

Λάρισας καί ζητώ άμοίιβΏιίια με 
ταιγραιφή μέ έπιτυιχόντα στό ί

(Ζ630) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Προ 
τιμάται εσωτερική. Τηλ. 221228 
βραδυνές ώρες άπό 7—9.

(Ζ625) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιά τήν φύλα 
ξη δύο παιδιών άιπό 07.30— 
Ί4.00. Πληροφ. τηλ. 282230 ά 
πό 10.00—13.00 και Κασσώτη.

(Ζ645) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες γιά πρσώθη 
ση κατ’ οκον είδους οικιακής 
χρήσως (ντήλερ) θά προτιμη 
θούν αί έχουσες σχετικήπείΐρσ

διο τμήμα 'Ηρακλείου. 
(08'21)255'06.

(Δ655)

Τηλ.

1—5

ΕΜΕΙΣ ΠΩΛΟΥΜΕ καί ΕΝΟΙ 
ΧΙΑΖΟΜΕ ποδήλατα καί μοτο 
συκλέτες. Σάς περιμένουμε. Έ 
θνικής Αντιστάσεως 121 έναντ
τι ΟΛΥΜΟΙΑΚΗΣ
TOURS. (Δ638)

ΠΕΤΥΧΑ ιστό Φυσικό

MOTOR
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέ 
φωνο. Τηλ. 281938.

(Π933) 1—3

1_ ,θ ' καφενείου Εμμ Λουλουδάκη. άρ.
226 αδιέξοδος σέ λογική τιμή.
Τηλ. 282313. 

j <(Π917)

; ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπειγόντως Σέλφ σέ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ I ρβις τροφίμων λόγω έκτάκτου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. έπιβατικό SliM ανάγκης. Γίνονται· έΰκολϊες πλη· 
CA CREISLER 1307 πεντόθυρο ρωμής. Τηλ. 2318848.
σέ άριστη κοτάσταση· Τηλ. 287 , (Π910) 1—5
768—·243510. 

(Π9Ο0) 1__11ι0 ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτοιμαπαράδοτη 
... | γκαρσονιέρα ρετιρέ 36 τ.μ·. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο’κόπεδα 200 τ.μ ! «πήν όδό Ακαδημίας 116 Τηλ.
Ιπερ'που1 μέ πράσαψη’ 10 μ. ani
'δρόμου 6 μέτρα έκτος σχεδίου I
1 ■ 2 Τ · . . . 1ταύ Πάνε ο μέτρα έκτος ovadiou I

πιστημίου Ηρακλείου· καί ζητώ, ζώνης. Νοτίωςσταφιδερ ;
άμοιβαία μεταγραφή μέ τό Φυ
σι,κό Αθηνών. Πληροφ. τηλ.
0241)26718. 

(Δ664) 1—5

γοστασ ου ΚΣΟΣ Γ ιόφυιρό. Τηλ 
380125—284218. '

(Π920) 1—6

225131 καί 283271. 
(Π914)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά ΝΤΟΜΠΕ 
RMAN Κ9 γιγαντόσωμα—Λυκό 
σκύλα— Κόλλε’υ’ (Λάσσυ) — 
Κόκκερ —Κανίς όλα τά μεγέθη 
Γιορκσάιρ καί πολλά άλλα. Ό 
λα τά σκυιά δίδονται μέ πιστό 
ποιητικά καθαροαιμίας καί ύγεί 
ας. 'Επίσης θά βρείτε όλα τά 
άξεσουάρ γιά τό σκυλί σας. 
Βούρτσες, σαμπουάν, τροφές, 
βιταμίνες. Βιβλία γιά τήν έκπαί 
δευση τού σκύλου σας σέ καθή 
κοντά ύπακοής καί ασφάλειας. 
Ελάτε στό κατάστημα μας, 
σάς δίνουμε ύπεύθυνες συμβου 
λές γιά τήν εκπαίδευση τού σκΰ 
λου σας. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ.Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ Λ. Ιωνίας Ϊ20 
στάσις 'Ομόνοια Ατσαλένιο τη 
λέφ. 234256.

1—ίθ| (Π544) 1—20

καί κύκλωμα γνωριμ ιών.
243775 κ. Γιώργο.

(Ζ647)

Τηλ.

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιά νά πρασέ 
χει ήλικιωμνη μέ απασχόληση 
τετράωρη πρωί καί απόγευμα·. 
Συστάσεις άπαροίτητες, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ. 
235543 ώρες καταστημάτων 
καί 225894.

(2643) 1^2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εύίπαρουσί 
αστός μορφωμένη διά κατάστη 
μα ειδών οικιακής χρήσεως Κα 
τεχάΙκη 6 τηλ. 233620 κ. ΜΠΕ 
ΣΗ ώρες καταστημάτων.

(2642) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιματίικός μέ 
άδεια διδασκαλίας παραδίδει μα 
βήματα κατ’ αΐκον. Πληροφ τη 
λέφ. 221628 ώρες 8—1 καί 5—
9. (Δ659) 1—4

ΠΕΤΥΧΑ στήν Σχολή Στελεχών 
Διοικήσεως Γ.Λ. ’Ηρακλείου Κρή 
της (Β’ έξάμηνο)Ζητώ άμοιβαία 
μεταγραφή μέ έπιτυχόντα εις 
τήν αντίστοιχη σχολή θεσσαλο 
•νίκης, Λαρίσης Σερρών καί Χα 
λκί,δος Άριθ. τηλ. 0461)25910
•Κοζάνη. (Δ656) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ.' 
μέ άδεια λυομένης κατοικίας, 
δρόμο, νερό στή θέση Καλού'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ό άερας 
1συ ή 2ου ορόφου' έμβ. 170 τ. 
μ. (παρ. Λ. Δημοκρατίας) Μΰσ 
σωνος 14 σέ λογική τιμή. Πλη 
ροφ. καθ’ έκάστην 3 ,μ.μ.—12 
(καφενείΐο Μΰσσωνος 14) καί 
στό τηλ. 241922 8—2 καί 6—9

.(Ε566) 1—5

ψούζι Κάμπος. Πλιηροω.
233018. (Π863)

τηλ,.·
1—5

(Π859) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά και 
νσύργια 100 τ.υ. κα:? 50 τ.μ. ί 
πί τής όδού Αντ. Καστοίυά’ίη 
καιί Ιλορίονος Κατσούλη γων?'α· 
Πληροφ. ώρες κατσστΓΓ.άτων 
τηλ. 28'5827 κ. Μιχ. Μιπαριμπου
νίάικη·. (£567) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άιπό 500— 
1227 τ.μ. στή περιοχή, Καλι- 
ψούζι Μασταμπά. Πληροφ. στό 
τηλ. 243702.

(Π838) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στό Τσιρίτ ΜεΊ’ 
ντάνι οικόπεδα· 200 καί 300 τ.μ 
κοντά στν Γέφυρα πάνω· στό 
ύψωμα καί μόνο 30 μ. άπό την 
Λ. Ιωνίας σέ τιμή εύκαιρίας καί 
μέ εύκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ·. 241145.

(Π877) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόέδο εις θέσιν 
2 Μαρτύρων πλησίον Τεχνομι 
νωικής έκτάσεως 3000 τ.μ. ή 
τεμαχισμένο 200 ή 300 τ.μ. μέ 
φώς, νερό, δρόμο. Πληροφ. τη 
λέφ·. 285155.

(Π839) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· στήν Α 
γί:α Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσοι 
•στό χωριό. Πληροφ. τηλ. 288
764. (Π902) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητο FIAT 
128 σπόρ σέ άριστη κατάιστα 
ση τιμή εύκαιρίας. Πληροφ τηλ
0891)22271. 

(Π896) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άπό ιδιώτη 1) οί 
ικόπεδο· ,105 τ.μ. άρτιο· 2) μονο 
κατοικία διόροφη στήν Άγ. 
Τριάδα έπί άρτιου1 οικοπέδου 3 
οικόπεδο 500 τ.μ·. έναντι Κρέ 
τα Μπήτς τηλ. 221847—288484

(Π898) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση ένός στρέμ 
μαιτος μέ 16 ρίζες έλιές στό Κο· 
ρακοβούνι1. Πληροφ1. τηλ. 221
203. (Π897)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή, διαμερί 
σματα καί ρετιρέ σέ πολυκατοΊ 
«ία ύπό άνέγερση έπί τής όδού 
’Απολλώνιου Ροδοίυ (Μ'αστα- 
μπάς) όλα· έπί προσόψεως μέ με 
γάλο άκάλυπτο χώρο καί ισό­
γειο γκαράζ. Πληροφ. Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016—236
012. (Π815) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμώιτιο μέ α/ε 
ξάοτητ.η ε σοδο και χρήση, λου 
τρού τηλ; 286935—223'683.

(Ε568) 1—ΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια όνε 
ξάρτητη οίικύα 3 δωρ-ατ ων κου 
ζίναι κα'ί βοηθ. χώρους στό κέν 
τρο της πόλεως Μάρκου Mo j- 
σούρου 25 τηλ. 283247—222-
842. (Ε569) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρισονιέρες 350 μ. άπό τή θά 
λαόσα· μέ πλήρη επίπλωση (ήλε 
κτριικίά, μαγειρικά· κλπ σκεύη 
στό 13ο MJ. τής εθνικής όδού 
(Κόκκινη Χάνι) Τό' ίάκίνητο δια 
θέτει· πόρκινγκ αύτοκινήτων έ- 
•στεγαομένο. Διάρκεια μισθώσε 
ως ένός ή δύο έτών. Τιμή 6500
μηνιαίως. Πληροφ.. τηλ. 
803 ώρες καταστημάτων.

ι(Ε470)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα

286

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρΌνομισύχΟ' οίικόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή· ευκαιρίας 
Πληροφ. τηλ. 241921 236'896.

(Π©24) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταράτσα· ϊισογείΐσυ
‘ Ικαί άνω εντός σχεδίου· ,μέ άιπο

χέτευίση· πλήρες. Είναι εύκαιρία.
'Τηλ. 23'1050.

Π883)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (
1—7

οικόπεδο 300 τ.μ. ϊ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαφτική μηχανή 
μάρκας CANOIA 200άρα σέ ά 
ρΐιστη, κατάσταση, μέ βαγόνι καί 
φρέζες 4,0.1000 δρχ. ταίς μετρη 
τοίς. Τηλ. 287842

(Π911) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή έπιχεί 
ρηση μέ είδη δώρων, στό 
κέντρο τής πόλης. Δε­
κτές προτάσεις σοβαρές.
Τηλ. 242671.

(Π770) 1—15ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντοπερμαν γϊγσν
τες Κ—9, Κόλε υ (Λά^υ), Λυ I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οίκό 
κασέλα, Κανίς, Πεκινουό, κυνη πεδα ε,ς τόν ·Ανω ΜαισταΐμΠ(ά ό 
γοσκύλα και πολλές άλλ£ς ρά-1 σα μέτρα θέλετε. Γίνονται καί 
τοε. Γιά τήν ύγεία καί τήν καΊ £ύκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
θαίροαίιμία τών σκυλιών mcrro I 236012. (Π817) 1__20
ποιούν κτηνίατροι, θά μάς βρει I ---- 2__________ __________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή, επιχείρηση ταβέρ 
να έστιατόιριο, πλήρως έξοπλι 
σμένη μετρητοίς λόγω· άνάγκης 
Πληροφ. τηΛ- 242607 τις ώρες 
9—2 καί 5—8.30 κ. Βιδάικη.

(Π869) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταράτσα; καί ό άέ 
ρας έντός σχεδίου. Τηλ. 231050 

(Π883) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητα CINTRO 
ΕΝ G SPECIAL μέ πολλά όξε 
σουάρ, μοντ. 76 σέ τιμή εύκαι 
ρίας. Τηλ. (0897)22554.

•(Π882) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπί τής 
25ης Αύγούιάτου άρ. 16 
18 α.) κατάστημα έμβα 
δού 38,40 τ.μ. μετά ό 
μοίου ύπογείου καί πατα 
ριού καί β) τρία (3) γρα 
φεία γ’ ορόφου εις πο 
λυκατοικία. Πληροφ. τη 
λέφ. 288027.

δωματίων κουζίνας, 
παλσιίάς κατασκευής 
δού Ίσιδώοόυ 21 
Τηλ. 287464.

(£541)

3
λουτρού 

έπί τής ό 
’Ανάληψη.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γιά έπαγγελμα- 
τική στέγη. 3άρι· διαμέρισμα μέ 
WC στόν 3ο όροφο πολυκατοι 
κΐας έπί τών όδών Άβέρωφ 29 
καί Έβανς γωνία. Πηροιφ. έντός 
δ.δα Ρουοάκη ή στά τηλ. 282
662 καί Χερσονήσου

(Π734) 1—25 22284. (Ε575)
(0897)

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θάλαμος κρεοπωλεί 
ου 2,40X2.40 σχεδόν καινούρ 
γιος ή άνταλλάισσεται μέ μικρό 
τερο. Πληροφ. τηλ. 289039.

ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Χά 
νδακος 28 διαμπερές, μέ τουαλέ 
τα. Τηλ. 284927.

(£579) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλλα ήλικίας 
20—25 έτών απόφοιτη Λυκείου 
διά ύπεύθυνη θέση. 'Επίσης έ 
νας νέος άπό 20—27 έτών κα 
τέχων άδειο: όδηγήσεως αΰτο 
KwfilWVi διό νά έργαστούν σέ 
σοβαρή έπιχείρηση ’Απαραίτη­
τες συστάσεις. Πληραφ. καθη 
μεριΥά άπό τις 08.00—13.30 
καί άπό 17.00—121.30 καί τις 
Κυριακές στό τηλ. 284936.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών μέ 
πολυετή φροντιστηρι,αική πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σέ μαθητές όλων τών τάξεων 
Γυμναϊσίουι καί Λυκείου. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 223684.

(Δ658) 1^-β

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Χημικός άναλαμ 
βάνει> ύιπεύθυνα μαθητές γιά 
Μαθηματικά —Φυσική —Χήμεί, 
α. Τιμές λογικές. Τηλεφωνείστε 
στό 232198 άπό 2 έως 7 μ·.μ.

(Δ654) 1—4

στήν Γιόφυρο σέ τιμή· εύκαιρί 
ας μέ 12 μ. πράσαψη στό δημό 
Ισιο δρόμο. Πληροω. τηλ. 24.2 
'944—1225822.

(Π923) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα Ζάρι εις την οδό 
ιΚισσάμου 54 εισάιριστη κατά^ 
στάση. Περιοχή Χανιών Πόρ 
τα. Τηλ. 2:36594

(09'22) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη Λογί­
στρια γιά μόνιμη εργασία εις 
τό κατάστημα Δημ. Μαρκοδη 
μητράκη Δαιδάλου 7 Πληροφ. 
στό κατάστημα άπό 16.30—18.

(Ζ641) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ άνδρικό τσαντάκι 
χρώματος μαύρου1 άνήκον εις 
τόν Ζαχαρία· Μαγρυσάκη εριέ 
χσν δίπλωμα αύτοκίνήτου (Ελ 
ληνικό—Γερμανικό, ,Αστυνομι­
κή ταυτότητα, εκλογικό βιβλία 
ριο, καί διάφορα1 άλλα) άπό κέ 
ντρο Αμνισό μέχρι Ηράκλειο. 
Παρακαλείται ό εύρών όπως τη 
λεφωνήσει στό 220706 καί ά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δαιμέρισμα 2άρι, 60 
τ.μ. διαμπερές εις δεύτερο· όρο 
φσ νεοαιΥβγερθείσηις πολυικατοι 
κίας εις οδό Λασηθίου· 26—28 
(πληισίον Πλ. Κόρνάρου) Πληπ 
ροφ. τηλ. 283459 καί 220446.

(Π921) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 90 τ.μ 
■ίσόιγείΌς έπί οικοπέδου 150 τ.μ.' 
στόν Ανω Μασταμπίσ άπένανπτ 
στό Μαρμαράδικο πάροδος ό-' 
δός ΊΗρακλέους. Πληροφ. τηλ.
234029. (Π867)

τε θενών 10 (κοντά στό Μηχα I Λόγω άναχωρήσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νολογικό). Τηλ. 242098. I κατάστημα Τουριστικών ειδών, 

----------------ίύκΛίοΐΛ------------ I οέ θέση όδ. Ιδομε 
ποΑπνυτίΐ λΤ--------- I 34' πλΠΡ0φ· τηλ. 289145ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Ολοκαίνουργιο I (Π90β) 1__6
διαμέρισμα· τριών δωματίων κ. I ___ __ ■
λ.π στήν όδό Γοργολ'αίί’νη· στό I ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. ι 
'Καμαράκι σέ πραγματικό χαμη I μέ άδεια οικοδομής (75ο)ο) κά ΐ 
λή τιμή. 2) Οικόπεδο 600 τ.μ I λυψη) σέ τιμή εύκαιρίας. Έύρί ι 
σέ προνομιούχο θέση· στή πε-1 σκέτα ι σέ άπόοτασ η200 μ. άπό* 
ριοχή Μεσαμπελιές. Πληραφ'. ά I τήν Λ. Εθν. Αντιστάσεως. Γί 
πό τόν κ. 'Μανώλη Δαμανάικη, I νεται άνταλλαγή καί μέ άγροτε 
Διικηγόρο' τηλ. 280607 καί 282 I μάχιο ,περιοχών άπό Κόκκινη έ 
191. (Π913) 1—3 1 ως Χερσόνησο. Μεσίτες άποκλεί

‘πολειτλΓ ι^ · I πληΡ'°Φ· τηλ, 224435ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 11 στρ. I 10-12 π.μ. καί 4—6 υ υ 
ευρισκόμενο όπισθεν Βενιζελεϊ-1 (0876) ί—?
ου μετά ποταμίδας μέ ποιρτοικα I —-_____________ ___________ ·
λιές, μανδαρινιές καί βερυκό-1 ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
κιές, φρέαρ μέ πετρελαιαμηχα I Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
νή 12 ίππων. Πληραφ. τηλ. 282 | Νεαζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
301. (Π915) 1—41 κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σέ τιμή εύκαιρίας I °35, (Π757) 1~25

καρέκλες, τραπέζια, ψυγεία', ψη I ΠΡΟΣΟΧΗ I
σταριά, κουζίνα πετρελαίου καί I Καφετέρια ΠΩΛΕΙΤΑΙ σέ τιμή 
πολλά άλλοι είδη εξοπλισμού τά εύκαιρίας καί καλή πιάτσα' μέ 
βερνας, λόγω άνακαινίσεως. Τη J στρωμένη δουλειά κοντά στά 
^Ξόο4^116' I Γυιμινάσια· θερίίσσου. Γίνονται·

(Ποοί) 1-61 εύκολίες. Τηλ. 222355.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα: ένοικια 
σμένη πολυτελούς κατασκευής 
σέ προνομιούχο· θέση άποτελού 
μενη άπό ένα δωμάτιο, χώλ, 
κουζίνα, λουτρό. Πληροφ. τηλ.
235168—23Τ1Ι55.

•(Π894) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μανοικατοίικία μέ 3 
κύρια δωμάτια, κουζίνα, λσυ 
τρό. Πάροδος Ιερολοχιτών Ά 
νω Μασταμπά. Τιμή εύκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 232385.

(Π887) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύιτοκίνηΓΓο μάρκας 
FIAT 1100 σέ άριστη κατόστα 
ση τιμή 130ΛΌ0. Πληροφ. τηλ.
242206.

(Π872) 1—6

(Π893) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έΧαισφυτο μέ Τ50 ρί 
ζες έλιές στήν Κνωσό στον ά 
μαξωτό δρόμο. Πληροφ. τηλ.
284522 (Π904) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαιρισονίίέρα ρετιρέ
12 τ.μ. έπί 
νοώ 50 στή 
Τηλ. 224601 

(Π892)

τής όδού Δριιμυτι- 
περτοχή Μαισταιμπΰ 
καί 242777.

1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραιδίΐδει 
θημιατι^ά, ΦυσικοιχήιμΒία,

μα 
για

μαθητές Γυμναϊσίουι— Λυϊκείου. 
Τιιμές λογικές. Πληροφ. τηλ. 
280136 πρωινιές ώρες καί 8'— 
10 τά βράδυ.

(Δ671) 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα 
ραδΐδει κατ’ οίκον μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου·— Λυκείου. 
Τηλ. 282472.

(Δ672) 1—2

ΔΑΣΚΑΛΑ μέ φροντιστηριακή 
πείρα παιραδ'ίδείι μαθήματα σέ 
παιδιά Δημοτικού. Πληροφ:. τη 
λ·έφ. 235179.

(Δ657) 1—4

,μοιφθήσεται. 
'(Δ663) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρ ευ να ι, Παρ ακολουθήσε ι ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχεία·.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρον’- 
•κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. ‘Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ί
ΑΛΕΞΑΚΗΣ — ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 50

(Π832) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Στό κατάστημα μας «ΚΑΤΟΙ 

ΚΙΔΙΑ ΖΩΑ» θά βρείτε: Κουνέ­
λια: Γερμανικά— Νέας Ζηλανδί 
ας —Καλλιφόρνιας. Έτοιμα γιά 
γέννα άπό 900 έως 1300 δρχ. 
Κλούβες γιά τρεις μάνες 1700 
δρχ. αύτόματες τα’ί’στρες —πο 
τίστρες. Κανάρια — Παπαγά­
λους— Παραδείσια πουλιά — 
περιστέρια —ορτύκια — ένυ- 
δρείσ —ψάρια —γυάλες— τρο 
φές. Αναλαμβάνουμε παραγγελί 
ες ένυδρείων. Ελάτε στό κατά 
στημά μας γιά όποιαδήποτε συ 
μβουλή. «ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ» 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο στάση Όμόνια. Τη 
λέφ. 234256 Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
πλησίον 25ου σχολείου. Πλη­
ραφ. τηλ. 282957.

(Π871) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες ορεινές, ό 
ρτύικια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοί. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λ ιών Ντόμπερμ αν Κόλεύ Κακερ 
λυκόσκυλα· κανίς Πεκινουό κυνη 
γσσκυλα. Κουνέλα ράτσας βειλ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝ'ΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τό χρώματα ’Ολλανδίας, φαντα1 
οτΐίΚά; παραδείσια' πουλιά, χελω 
νίάικίΌ, Χαμστελ. Ψιάριαι τροπι­
κά καί όλα τά' άξεσουάρ γιίσ 
τούς μικρούς μας φίλους. ’Ελιά' 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)ναυ 
Δαμϊγου Λ. ’Γωνίας 120 Ήρΐά«

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
20 έτών 4 περίπου στρεμ. μέ 
κρεμαστό όψιγίά έπί τής ΈΘΥΐ 
κίής όδού προς Μεσαρά (Σταυ- 
ραικιανή Καμάρα) στό ,11ο χλμ 
•μεταξύ δρόμου καί ποταμού. 
Πληροφ. κ. Τακάκη Άρχαιολογι 
κό Μουίσε’ο Ηρακλείου.

(Π899) 1—4

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
μέ έξασφαλισμένη πελατεία. Τη 
λέφ. 224909 μετά τις 4 τό άπό
γεύμα. (Π870) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SELF SERVIS τρο 
φίμων. Πελατεία' έξασφαλισμέ 
γη, καλή περιοχή, δεκτή παρα 
καλούθηση, έβδομαδισία τής κί 
νησης τού μαγαζιού. Εταίρος 
καί μέτοχος τού Προμηθευτι-

(Π541) 1—20

κλειό. Στάση: ’Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234256.

(Π865)

Άτσα

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τό κυλικείο στή 
πολυκατοικία Άνεμογιόννη δε­
ξιά τού πάρκου θεοτοκοπούλόυ 
στόν άρ. 9. Πληρφ. έντός τής 
•πολυκατοικίας 2ος όροφος γρα 
φείο "Ανεμογιόννη άπό ,12_ ·1
μ.μ. (£574) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στόν Α’ όροφο 
διαμέρισμα 3 κυρίων δωματί­
ων μέ βοηθ. χώρους οδός Κί 
μωνος καί Μ&λετ.ου Π'ηγά στά 
ση Περτσελάικη. Πληροφ. τηλ. 
230264 άπό 8—·2 μ.μ. καί 5_
10 μ .μ. (Ε573) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρι­
σμα έπί τής όδού Μεραμβέλλου 
18 παραπλ. ξενοδοχείου ΕΣΠιΕ 
ΡίΙΑ τηλ. 221158.

(£534) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικ'α 
1 4 δωματίων πλησίον Πολυικλινι 

κής. Ενοίκιο 12.000 κατάλληλη 
γιά οικογένεια ή σπουδαστές. 
Τηλ. 28'6173 ώρες γραφείου καί 

, 285663 όλες τις ώρες.
(£546) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δάρι
Νταλιάνη; 6 (πάροδος 
Τριικούπη) 1η πάροδος 
ΑΣΗ. Τηλ. 283416.

(£576)

Χατζ. 
Χαρίλ. 
άπό Ο

1—4

κού συνεταιρισμού «ΑΡΙΑΔΝΗ» . ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαιμέ 
Πλήρης εξοπλισμός (3 ψυγεία, | ρισμα· 2άρι στήν όδό Δαβάκη 
κρεατομηχανή, κορδελάκτ, ζα- ί
μπονομηχανή) ’Απόσβεση κεφα 
λαίομν,σέ 1 χρόνο. Τιμή 2.000. 
000 όπολύτως μετρητοίς. Χω 
ρίς παζάρια. Δεκτή ανταλλαγή 
μέ άικίνητο, Τηλ. 224790 ώρες 
γραφείου.

36 (Πόρος. Πληροφ. όδ. Χειμά 
ρας 22 κ. Μαρία Άσκινού.

(£571) 1—6

(Π835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια καί 
διαμέρισμα· 5άρι στήν περιοχή 
Μασταμιπά. Πληροφ. τηλ. 283 
406. (Ε572) ' ' 1—3

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
μί wkoALc πληρωμής

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΓ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — τηλ. 221003
ΙλίΝΜΦΤ^: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ

Μηχανική

Τηλ. 287860 — 280193
Αντ)α SUZUKI Ν. Ηρακλείου 

Ελάτε στήν έκθεσή μας νά δείτε τό καινούργιο

ΤΖΙΠ SUZUKI α.410Λούξ.

Διαθέτομε έτοιμοπαράδοτα 

SS 40, ALTO, SUZUKI Κλούβα. 

Πλήρης σειρά άνταλλακτικών.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα ετοιμοπαράδοτα στό 
Λιμάνι Χερσονήσου πα­
ραλιακό δρόμο όλα ήλιό 
λουστα. Καλές τιμές, γϊ 
νονται καί εύκολίες, Πλη 
ροφ; τηλ. 0897)22052 ά 
πό 7—10 π.μ. καί 5—8 
μ.μ. παρά τού ίδιοκτή
τη.

(Π760) 1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
Μεγάλη Εταιρία άναλαμβάνει έλαιοχρωματισμούς, ύδρο- 

χρωματισμούς, πλαστικά, ρελιέφ, μπετονέξ, άκριλικά, βερ­
νίκια, μερεμέτια σοβάδων, πιάσιμο ύγρασίας. Σέ πολυκατοι 
κίες, Ξενοδοχεία. Εκκλησίες, μονοκατοικίες. Μέ μεγάλο πε­
πειραμένο προσωπικό. Σέ ύψος τής οικοδομής μέ άμερικάνι- 
κες σκαλωσιές. Τιμές λογικές. Μεγάλες εύκολίες πληρωμής.

Τηλεφωνήστε μας: 287-584.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γραφεία, χώροι γιά επαγγελματικές στέγες, 

ιδιαίτερα κατάλληλες γιά Ιατρεία.
Ετοιμοπαράδοτα, στή πολυκατοικία άπέναντι 
στόν Αγ. Μηνά, οδός Κυρ. Λουκάρεως άρ. 6.

Γ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
Τηλ. 225256 — ώρες 6—9 μ.μ.

ΣΧΟΛΗ ΟΕΛΤΡΟΊΓ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ : 5-9 Μ.Μ. =ΤΗΛ.286·512 - HPAKAEIO =ΔΙ Π Λ AHA ΚΡΑΤΙΚΟ =ΑΝΑΒ0ΛΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ ==

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δια 
μέρισμα επιπλωμένο· άρΊιστης 
κατασκευής πλησίον Άγ. Μηνά 
Τηλ. 282819 285331 286677.

(£449) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800 
τ.μ. περίπου, σιέ κεντρικό μέρος 
κατάλληλο, γιά δημιουργία άπο 
θήκης. Τηλ 283314 8.30—13.30

(Ε549) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σέ 
πολυκατοικία στήν γωνία· Λ. Δη 
μοκρατία ς κα ί Σολ ωμού 1. Πλη 
ροφ. τηλ. 223037 πρωί 11—12

(£555) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στόν Α’ όροφο γωνιακής πολύ 
κατοικίας, 4 κυρίων δωματίων 
μέ μεγάλο χώλ, κουζίνα, WC, 
καί λοιπούς βοηθ. χώρους στήν 
Ανάληψη άπέναντι άπό τό Κόπε 
τανάικειο Σοφοκλέους 205 μέ κε 
ντρική θέρμανση, τηλέφωνο, 
•μεγάλη βερίάντα μέ θέα στις 
Τρεις Καμάρες καί στή θάλαισ 
σα. Τηλ. 282008 όλες τις ώρες 
καί 284408 άπό 8—1 μ.μ. καί 
5—9 μ.μ. (

(Ε578) 1—10
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^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια οδός Πετλέμπουρη 18 
Τηλ. 285675.

(Ε588) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε 
ριαχή MaaTapmo Πληροφ. τηλ. 
234815 άπό 13.30—14.30 καί 
18.00—20.00

(Ε580) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
κυρίων δωματίων καί βοηΟ. χώ 
ρων στάν α' όροφο διπλοκατοι 
κίας ατήν όδό Θεοδοσίου Δια 
κάνου 4 Ν. Μαοταμπά. Πλη<ρ. 
τηλ- 225662 ή (01)3248016.

(ΙΕ542) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ. περίπου μέ βοηθ. χώρους 
άδός Δωριέων 8. Πληροφ. τηλ. 
241984—288175.

(Ε536) > 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί 
σματα Sapia στήν όδό Ραφτο 
πούλου 9 Μαισταμιπά. Πληροφ. 
τηλ- 220505 άιπό 8—12 καί άπό 
5—8 μ.μ. (Ε54Ό) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καταστήμα 
τα νεόδμητα, όδός Παπανδρέ 
ου 11 (περιοχή Κριτζά) καί ά 
νώγειο γραφείο, Πλ. Κορνΰρου 
46. Πληροφ. τηλ. 284071 καί 
282471.

(Ε271) 1—25
'εΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμεριίσιμα 
τα 3 κυρίων δωματίων, μέ βοη 
θητιικούς χώρους εντός τής πό 
λεως κοντά1 στήν Χανιόπορτα, 
κατάλληλαι περισσότερο γιίά 
σπουίδαστές Τηλ. 243902.

(Ε547) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 
κυιρίων δωματίων όδ. Εύρωπί 
δου; κα Καλησπέρ.ηδων γωνία 
(παλαιΙά ιμπενια Πόρου). Πληρ. 
τηλ. 220023.

(Ε552) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στόν Α' όρο 
φο 2 γραφεία καί στόν Β’ όρο 
φο 2 γραφεία μέ τηλέφωνο κα 
τάλληλα καί γιά στέγαση Έται 
ρίας στήν όδό 1821 καί Άμα 
Αθεΐας γωνία. Πληροφ. τηλ. 
282893. (Ε475) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στή 
Πλ. τού θερινού Κρόνου κατάλ 
ληλο δΓ οίανδήιποτε χρήση. Τη 
λέφ. 282539.

ί(ΐΕ565) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. μωσαΤκό. τουαλέττα. κα 
τάλληλο γιά οίσνδήποτε χρήση 
άδός Έλύίρου 41ι. Τηλ. 242616

(ιΕ568) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα1 τρι 
αιμισάρι πίσω άπό τόν Άγιοι Μη 
λά. Τηλ. 281314 6—ΙΟ τό βρά 
δυ. (Ε567) 1—3

Ε Ν ΟIΚI AZONT AI γ κ αρσονιέρες 
έπί τών οδών Λυσσού 13 καί θε 
νών 76. Πληροφι. τηλ. 283150 
ώρες γραφείου.

(Ε559) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έπιπλωμένα 
δωιμίάτια στό κέντρο τής πόλης. 
Πληροιφ. τηλ. 223950' άιπό 8— 
10 ιπ,ιμ. καί' 7—θ’ μ,ιμ.

(Ε560) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στήν περιοχή Μιχαήλ Αρχαγ 
γέλου, Δραιυουιντάνη 8 τηλ. 
285049. ' (Ε561) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα' άνω 
τών 100 τ.μ. μέ μεγάλη αύλή1 
καί 200 τ.μ. ακάλυπτο χώρο 
στή Ν. Άλιικαρνασσό έναντι 
2ου Δημ. Σχολείου Τηλ. 231505 

(Ε562) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) στήν περίο 
χή Γιόφυρο Ήραικλείου έπί τής 
νοτιάς πλευράς τής Any,, όδόύ 
Ηρακλείου —ιΠάζι νεόδμητο κα 

τάιστημαι μέ ϋσόγειο’ 100 τ.μ. 
μετ’ άνωγείου καί συνεχομένου 
γηπέδου άπό 1000—5000 τ.μ. 
2) στήν όδό Χάνδακας 7 ίσόγει“ 
καταστήματα ή γραφεία. Πληρ. 
τηλ. 282078 καί 282407.

(Ε569) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ’ διαμέρισμα μέ 
3 ύπνοδωιμάτια σαλοτραπεζα- 
ριίαι μεγάλη κουζίνα’ καί βοηθ. 
χώρους. Πληροφ. τηλ. 282577.

(Ε563) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ό 1ος όροφος 
διορόφου οίκίιας 5 δωματίων 
150 τ.μ. μέ βέρίάΜταί κήπο καί 
βοηθ. χώρους κατάλληλο καί 
δί" έπαγγελμητική στέγη εις πε 
ριοχή Άγ. Μήνά. Τηλ. 223180 
καί 243858.

(Ε570) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ό πρώτος όρο 
φας διοράφοιυ οικοδομής 5 δω 
ματιών μέ βοηθ. χώρους κήπο 
κα 'βεράντα 150 τ.μ. περίπου 
καί βεράντα· 150τ.μ περίπου κα 
τάλληλος καί δΓ επαγγελματική 
στέγη εις περιοχή Άγ. Μηνά. 
Τηλ. 223180.

(Ε432) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Άγ. Μηνά. Τιμή 8000. Πληροφ. 
τηλ. 285467—283446.

(Ε502) 1—6

ΕΝΟΙΙΑΖΕΤΑΙ γιά έπαγγελματι 
Κή στέγη δυόροφος μονοκατοι 
κία 4 δωματίων μέ βοηθ. χώ 
ρους στήν Πλ. Καλλεογών δί 
πλα άπό τήν Τράπεζα Πίστεως. 
Πληροφ. τηλ. (0897)41250.

(Ε537) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστη­
μα 40 τ.μ. μέ αποθήκη κεντρί 
κή θέρμανση, τουαλέτα διά πά 
σης φύσεως επάγγελμα δυνατόν 
νά χρησιμοποιηθεί καί Ος ια­
τρείο. 2) 1ος όροφος 100 τ.μ. 
μέ άποθήκη κεντρική θέρμανση 
διά ιατρείο ή άλλη πόσης φύσε 
ως επαγγελματική στέγη. Εύρι 
σκόμενα άμφότερα εντός πόλε 
ως έναντι νέας άνεγειρομένης 
κλινικής Μάρκου Μουσούρου 
26. Πληροφ. τηλ. 283247 ή 
222842. (Ε973) 1—8

ΜIΚΡΕΓ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως έπι- 
πλωμένα δωμάτια μέ χρήση 
κουζίνας καί λουτρού σέ Πάν­
α ιόν οτό κέντρο τής πόλεως. 
Πληροφ,. τηλ.220063 ώρες 11 
—·1 π.μ. καί 4—6 μ.μ.

(£584) . 1—6

ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α ό 
ρόφου 5 δωματίων, αποθήκης 
, λουτρού, βεσέ κλπ έπί τής Λ. 
Ακαδημίας. Πληροφ. τηλ. 288 
008. (Ε557) ' 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία Β όρο 
φος παρά τήν Λ. Καλοκαιρινού 
96 άνωθεν καταστήματος Γεωρ 
γιου Σπυρ.ιδάκη κατάλληλος καί 
διί έπαγγελματική στέγη. Πλη 
ρσφ. Κων. Δασκαλάικη τηλ. 761 
300 καί ώρας άπό 6—θ μ.μ.

(£583) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος μέ 
15.000 δρχ. έπί τής οδού Δαμ 
βέργηδων 51 ό όποιος χρειάζε 
ται όρισμένες έπισκευές. Τηλ. 
225182. (Ε496) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιαί'ο (Μετεώρων - Εύρυπίδου) 
δίπλα στήν ταβέρνα Άκρογιιάλι 
στό λιβάνι·. Επίσης ένο'κιάζεται 
κατάστημα ήμι υπάγει ο 130 τ.μ. 
στό λιμάγι> ((Πόρος) υέ άποχέ 
τευση καί βιομηχ. ρεύμα κατίάλ 
ληλο γιίά Βιοτεχνία, ξυλουργείο 
αποθήκη κλπ. Πληροφ. Τηλ. 
280337 —281338.

(Ε538) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων 60 τ.μ. γιά κατοικία 
άπέναντι στήν Άγ. Αικατερίνη 
Πληροφ. τηλ. 288710.

(Ε5Τ0) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγαζί 
130 τ.μ. μέ πατίάιρια, λίγο πιο 
πάνω άπό τή στάση Περτσελά 
κη στις οδούς Μηνά Γεώργιό 
δου καί Μελετίου· Πηγό, κατάλ 
ληλο γιό ότιδήποπε. Τηλ. 233 
202. (Ε535) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στήν Πλ. Κορ 
Μόρου χώρος 110 τ.μ. (5 δωμ'ά 
τιο' γιά επαγγελματική, στέγη) Ύ 
πάρχει δυνατότητα διαχωρι­
σμού σέ δύο· άνεξάοτητα δι α με 
ρίσματα. Πληιραφ. τηλ. 280161 
ή 235119. (ΪΕ523) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ~5 
δωματίων μέ τούς βοηθ. χώ­
ρους στόν Ιοόροφο έπί τής ό 
δού Γάζι καί Γρεβενών 3 (άπέ 
ναντπ στό ιστορικό μουσείο) 
Πληροφ. τηλ. 221033, 222939

(Ε522) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρ. 
κοντά στό Ηράκλειο' (Άη. Γιάν 
νης Χωστός) κατάλληλη γιίά· ;κΐά 
θε καλλιέργεί'α (θέρμοικήπιο1,· 
λουλούδια κλπ) Πληροφ. στό 
τηλ. 243557 ώρες 9.30—^10.30 
καί στό 224142 ώρες 12·—2 καί· 
6—8 μ.μ.

(£519) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 86 τ.μ. 
μέ ήιμιύπόγειο 86 τμ. καί πατά 
ρι 50 τ.μ. στό κέντρο τής πό 
λης όδός Βικέλα 39—41. Πλη­
ροφ. τηλ. 283570—231488.

(£358) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά 
ρι ύπερπολυτελούς κατασκευής 
όδός Μυριώνου 4. Επίσης Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γιά 
φοιτητές τηλ. 288237.

(£203) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι 
σμα 3άρι λούξ μέ κεντρική θέ;ρ 
μανση στήν όδό Βρυούλων 
(στάση Άγ. Σοφία) Πληροφ. 
τηλ. 284Ό28—231383.

ι(Ε533) * 1—6

ΕΝΟΙΙΑΖΟΝΤΑΙ ήμ'επιπ·ωυένα 
δωμιάτιο μέ κεντρική θέρμανση 
όδός Άργυροκάιστρου 56 Πό­
ρος. Πληροφ. τηλ. 282176.

(ΙΕ545) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εΛή 
ρως επιπλωμένα γιά φοιτητές 
καί φοιτήτριες όδ. Μίνωος 122 
τηλ. 220858.

(Ε544) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στό 
παλιό δρόμο Ηρακλείου—Xavi 
ων στό Ξεροπόταμο 180 τ.μ. 
Τηλέφ. 242932.

(£473) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νεό 
δμηΤΌ 2 δωματίων, έπίσης κα 
τάστημα καί ένα ήμιυπόγειο 
καινούργιο όλα κατάλληλα, γιά 
επαγγελματική στέγη. Βίάννου 
καί Κριταβουλίδου γωνία πολύ 
κοντά ΐστήν Πλ. Κορνίάρου τηλ 
285454.

(£592) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα μέ 
υπόγειο στήν όδό Πεδιάδος 12 
(Πλ. Ελευθερίας, άπέναντι άπό 
τό Λούνα Πάρκ) κατάλληλο γιιά 
φσρμαικείο. άναψυκτή,ριο κλπ. 
Τηλ. 223815—222750—280439.

(£550) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια, τριάρι μέ κήπο 
μπρος πίσω. Λ. Κνωσού όπι­
σθεν κέντρου Μίτος. Τη. 236 
206. (Ε539) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι κατάλληλο καί γιά έπαγγελμα 
τική στέγη στήν όδό 62 Μαρτύ 
ρων 14 τηλ. 280524.

(£211) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νε 
άκτιστο τριών δωματίων μέ κε 
ντρική θέρμανση Λ. Παπαναστα 
σΐου έναντι άκριβώς ©ίκοτρο- 
φεΐου θηλέων ΙΑΚ. Τηλ. 284- 
919 καί 232978.

(Ε407)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στό 4ο όροφο 
νεόκτιστης πολυκατοικίας στήν 
Πλ. Κσρνάρου πέντε (5) συνεχό 
μένα γραφεία 85 τ.μ. συνολιικά 
καθώς καί τρία (3) άλλα συνε 
χόμενα 55 τ.μ. στόν 1ο· όροφο 
Τηλ. 231541

(ίΕ586) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι μέ 
ευρύχωρη κουζίνα καί αύλή κα 
τάλληλο1 καί γιά σπουδαστές, ό 
δός Μαλίκόιύτη. 5 πλησίον Ξένο 
δοχείου «Ατλαντίς» τηλ 241138 

(£590) 1—3

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 3 δώμαιτίων στήν Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης άπέναντι από τόν 
ΟΑΕΔ κατάλληλο γιά έπαγγελμα 
τική στέγη (ιατρείο, ά.ντιπρσσω 
πείες κλπ) Τηλ. 225456.

(£591) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τριάρι μέ 
βοηθ. χώρους καί μία' γΐΜίρσο 
νιέρα. Έθν. Αντιστάσεως άρ. 66 
τηλ. 230033—<287968.

(Ε593) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διπμέρϊσματα 
2 δωματίων στή Βίλλα MARIE 
κοντά στή θάλασσα πλήρως έ 
ξοπλισμένο στ.ή διακλάδωση 
Γουβών (στάση Ανθόκηπος). 
Τηλ. 285235—281015.

(£743) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 6 δώμα 
τίων μέ όλους τούς βοηθ. χώ 
ρους κατάλληλη καί γι·ά έπαγγε 
λματική στέγη στήν όδό 1866 
άρ. 99 Πληροφ. τηλ. 283507 
καί 283295.

(£508) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή δι 
αμέρισμα τριών κυρίων δωματί 
ων μέ βοηθ. χώρους, καί ισό­
γειο κατάστημα· 8 0τ.μ. μέ ύπό 
γειο καί πατάρι, στήν όδό Ακα 
δ^μίας 41. Πληροφ. τηλ. 28'3 
808. (Έ585) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έπιπλωμένα· 
δωμάτια σέ κεντρική πανσιόν 
(δίπλα· στήν Αρχιεπισκοπή)* 
Πληροφ. τηλ. 244077 όπο 12* 
00—14.00 καί 18.00—20.00.

(£581) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' δευ 
τέρου όριόφου γωνιακό, Βύρω 
νος 7 πλησίον ΙΚλινικής Εύαγγε 
λισμός πέντε μεγάλων δωματί­
ων ευρύχωρη καί φωτεινή κουζί. 
να κατάλληλο καί δΓ έπαγγελμα 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ, 282 
296 άπό ώρας 2 μ.μ.

(£589) 1—-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ος όροφος έ- 
πί τής οδού Μαρογιώργη 6 ένα 
ντι SIMENS καί άνωθεν Άθη 
να Γκοΰ Πρακτορείου άποτελού 
μένος άπό 2 γραφεία συνολικής 
έπιφανείας 85 —90 τ.μ. λούξ 
κατασκευής μέ θέρμανση θερμό 
συσσωρευτές νυκτερινού τιμο 
λογίου Τηλ. 284065—284275.

(£480) 1—15

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΑΠΟΨΕ

ΠΑΣΧΑΛΗΣ
SHOW

ΛΑΤΚΟ

ΡΙΑ ΔΕΛΟΥΤΣΗ 
ΛΙΑ ΦΛΕΣΣΑ 

ΤΖΙΝΑΣ
ΚΑΙ Ο

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΘΕΑΜΑ

Το πολυμελές Μπαλέτο τόπλες 

«AMLAOZE»
Και τα αστέρια του HOLIDAYS ICE

«HENRIETT ΕΤ ROMAN»
ΚΟΥΖΙΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΜΕΝΗ

RESERVATION 284443 — 231990

κοντά σας ό,τι κι αν τύχει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπ τι στό κέν 
Τρο τής πόλης τριώ νδωματί 
ών κσυζ νας λουτρού έπιπλωμέ 
νο γιά άνδρόγυνο χωρίς παιδιά 
ή σέ κοπέλλες. Πληροω. τηλ.
■.281421 12—2 υ.υ..

(E5&S) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μογοκατοικα 4 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό, βσ 
ηθητικούς χώρους κατάλληλο 
ίκαί γιά επαγγελματική στέγη ό 
δός Τσακίρη 14 στό Καμαρόικι 
τηλ. 221015.

(Ε596) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ήμιυιπόγεια 
'δωμάτια ύγιεινά γιά σπουδα­
στές καί εργαζόμενους στήν ό 
δό Γερωνυμάκη 46 (Ανάληψη) 
Πληροφ. τηλ. 286766 1—2.30 
ΐΚιΟϊ 5" *8.

(Ε594) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος ο κ α 4 
Ιδωιματίων, νώλ, κουζίνα1, λου- ■ 
τρό. βεράντα, κήπος έπί τής Λ.' 
•Ιωνάς 65 κατάλληλος καί διά έ 
•παγγέλματική στέγη. Πληροφ. 
άνωθεν καί τηλ. 280661.

(Ε562) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο οίκ ες 
31)2 δωματίων έκόιατη Βύιρω 
νος 14 κάθετος 25ης Αξγούστου 
ιΗ ισόγειος οικία κστάλληλη και 
για επαννελματική στένπ. Τηλ. 
•287053.

Ε5Θ1) 1—5

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585 !'

εθανς 34 1ος οροφος τπλ. 23 31 67

ΣΗΜΑΙΕΣ 

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΣΤΟΛΕΣ 

ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΙΔΗ
ΚΙΘΑΡΕΣ — ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ 
ΛΥΡΕΣ 

ΕΙΔΗ ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΥ

ΚΟΡΝΗΛΙΟΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗΣ
Οδός Ίδης (Μύ'ντάνι)

Τηλ. 283208

□
 Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

.ιωλουνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
Πληροφ. τηλ. 283517.

(Ε5Θ9) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
όδό 62 Μαρτύρων. Πληροφ. τη 
λέιφ. 283517.

(Ε560) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άποθόκη 400 
τ.μ. μέ ύφος 4.20 μ. πανταχό 
θεν ελεύθερη. Νοτ ως σταφιδε 
'Ργαστασου Κ'ΣΟΣ Γιόφυρο. 
Τηλ 28'0125—'284218.

(Ε598) 1—6

ΣΤΗΝ Παναγ α τών Σταοροφο 
ιρων ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκα­
τοικία καινούργια μέ μεγάλη 
κουζ'να τρία υπνοδωμότι.α, σα 
λοτραπεζαρίά. λοιπούς βοηθ. 
χώρους καί τηλέφωνο. Πληροφ 
τηίλ. 28.2577 άιπό 10—Ί2 π.μ.

(Έ563) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κυρίων 
δωμάτων 1ος άροωος επί της 
Λ. Ακαδημίας 32 τηλ. 280246 
280695.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ ζ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) ?ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;!
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)«ό< <
Τηλ.223977 — 235667 !;

(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία) ]ι

Ταξιδεύετε ανετα * φθηνά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο· δια 
μιέρισμα με κεντρική θέρμανση 
σίτο Μόσταμπά οδός Λαππα 16 
τηίλ. 231904.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ήμιύπόγειο 3 
δωματίων μέ κεντρική θέρμαν 
ση. Πληροφ. τήλ. 232520.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο πεντάρια 
(δάρια) Ιωνίας 7. Πληροφ. με 
τά τις 2 μψ. 283842.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όλόκλη^ 
ρος όροφος 140 τ.μ. εις 
πολυκατοικία έπί τής πλα 
τείας Κορνάρου (παρα- 
πλεύρως OLYMPIC) διά 
έπαγγελματική χρήση. 
Τηλ. 223977, 223839.

(Ε414) 1—25

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ Λ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ IΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 12340 19000 ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΚ 11830 22660

ΠΑΡΙΣΙ 10160 16500 ΜΑΔΡΙΤΗ 12100 20400

ΜΟΝΑΧΟ 79 50 16700 ΜΙΛΑΝΟ 8740 16300
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 8940 18400 ΡΩΜΗ 684 Ο 13680

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 9750 19000 ΟΣΛΟ 1183 Ο 22660

ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11700 17000 ΣΤΟΧΟΛΜΗ 11 830 22660

ΚΟΛΩΝΙΑ 9190 20390 ΕΛΣΙΝΚΙ 11 830 22660

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 951 Ο 19000 ΡΙΟ 3480071000

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 11ΟΟΟ 13700 ΒΟΜΒΑΗ 1 5600 35000

ΒΙΕΝΝΗ 6640 13000 ΤΟΚΥΟ 22600 52000
ΖΥΡΙΧΗ 7950 16100 ΜΑΝΝΙΛΛΑ 1950046500

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 1043020860 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 36000 57000

ΑΝΟΒΕΡΟ 1003020060 ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 8510 17020

ΝΙΚΑΙΑ 16000 16740 ΓΕΝΕΥΗ 7950 17660

ΜΑΣΣΑΛΙΑ 16500 16740 ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 9190 20390

COACH/JET
Ν.ΥΟΡΚΗ 18300 32000 ΣΙΚΑΓΟ 27700 46600
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 38500 Ν.ΟΡΛΕΑΝΗ 22500 --------
Λ.ΑΝΤΖΕΛΕΣ 21 800 48800 ΤΟΡΟΝΤΟ 28300 47100
ΜΑΙΑ ΜΙ 1 7200 35950 ΣΗΑΛΤ 2180048800
ΝΤΙΤΡΟΪΤ 1940 0 44 700 Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 21 80048800

ΒΟΣΤΩΝΗ 25000 41700 ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ 18000 397θθ1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
αγορές, πωλήσεις, άνταλλαγοΙ

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Τηλ. 285680 

Λ. Δημοκρατίας 19
ΚοιρΤ'ίνα 1600 μοντ. 78 BMW 
1502 μοντ. 75. SINTROEN SU 
PER 5 μοντ. 74, VOLVO 122 
Αμαζόνα μοντ. 64. LAGURA 
124 μοντ. 73 RENO 12 μ ον. 72 
RENO 4 μοντ. 76 CADET 1200 
4θυρο μοντ. 73 CADET 1200 
2θυρο 73 ΜΊΝΙ 1000 μον. 76 
RENO 12 STASI ΟΝ μοντ. 72 
HILMAN IMR 850 C.C μοντ. 77 
VW MINI BUS μον. 74 DUCIA 
1300 μοντ. 76.

ΦΟΡΤΗΓΑ
127 τζιπ εμπορική άδεια μοντ. 
79. FIAT POCKET έμπορΊΚή ά 
δεια μσντ. 8Ό. FIAT 850 κλού 
βα άγροτικό μοντ. 77. FIAT 
850 κλούβα άγροτικό μοντ. 75 
GOLT κλούβα έμπορική μοντ. 
77. TOYOTA 1 τόννου έμπορι 
κό μοντ. 74. DATSUN Ιτόννου 
έμπορικό μοντ. 76. TOYOTA 
1)2 τόννου έμπορικό μοντ. 78. 
MAZDA 1)2 τόννου έμπορικό 
μσντ. 72.

ηράκλειο 
^^ααα<^^^^^αααααααααααααααααααααααααααααααα. 
ΙΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ; ί 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή ·! 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. ?

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: >

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ 
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ’!

Από το εργοστάσιο επίπλων κουζίνας HUMMEL

I. ΤΣΙΝΤΑΡΗΣ — Γ. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ Ο.Ε. <;

Τεχνίτες Επιπλοποιοί και βοηθοί. Συνεχές ωρά- !; 
ριο, πενθήμερη εργασία. Τηλ. 236814 5—8 μ.μ. >

(Ζ636) 1—6 $

ΠΡΟΣΟΧΗ 
; Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
1 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
; Διαμερίσματα σι πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ; 
' ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
; Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα-

σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ' 
ί Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612. r

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ J;

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες !;

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ >

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372 ; ί

Οικοδομικές Έπιχκιρύοκκι 
Λ. ΛΥΛΑΚΗΧ - Γ. ΤΥΝΑΤΤΑΚΗΧ 

Λ mA. ΜΙηνσνικοί BJNLn

ΠΡΛΟΥΗΤΑί Aienjeploucrro
Καταστήματα - Γραφεία

I Πληροφορίες Πλατ. ΈλευβερΙαο 7 
Τηλ. 98^906 - W5118

' CO Ν SO LAS ΤΑΞΙ ΔΙΑ ΤΟΥ ΡΙΣΜΟΣ
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΑΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ,:288Β4Ζ7*·

Ι-Ι ΑΓΡΟΤΙΚΙ-Ι
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙ ΚΗ



« Π Λ T P I Σ »

Για σοβαρά θέματα τους

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ
ΣΥΣΚΕΨΗ ΕΜΠΟΡ.

Συνέρχεται το ερχόμενο Σάβ­
βατο, 30 Οκτωβρίου στις 6 το α 
πόγευμα στον Άγ. Νικόλαο, το 
Συντονιστικό Συμβούλιο των 
Εμπορικών Συλλόγων της Κρή­
της.

(Τα θέματα που θα απασχολιή 
σουν τη σύνοδο, είναι:

— Ψήφιση των αρχών λειτουρ 
γίας του Συντονιστικού.

— Συμπαράσταση του Συν- 
τον. Συμβουλίου στην οργανού 
μενη από τον Εμπορικό Σύλλογο

ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΚΡΗΤΗΣ
Ηρακλείου, συγκέντρωση διαμαρ 
τυρίας των Εμπόρων κατά του
Τ.Α.Ε.

— Συνεργασία του Συντον. 
Συμβουλίου με τον Εμπορικό 
Σύλλογο Ηρακλείου στην οργα- 
νούμενη Πανελλαδική Συνεδρία­
ση των Εμπορικών Συλλόγωντης 
Ελλάδας στο Ηράκλειο, με μονά 
δικό θέμα συζήτησης την ίδρυ­
ση Πανελλαδικού Οργάνου — 
Ένωση Εμπορικών Συλλόγων 
της Ελλάδας.

— Λοιπά θέματα.

ΟΠΩΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ 0 κ. ΣΗΜΙΤΗΣ

Είναι άδύνατος ό ελεγχος 
των τροφίμων στή χώρα μας

ΘΑ ΣΥΣΤΑΘΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ

Άπό αρμόδιους παράγοντες

ΕΞΕΤΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ ΑΛΙΕΙΑΣ

Ο καθηγηιτής της ιχθυολογίας 
του ιΠανειπιστημ ου Κρήτης κ. 
Β. Ναυιπαικτ’Ϋτης, συνοδειιόιμενος 
από τα μέλη του Δισιχηιτικού 
Συμβουλίου του Συνδέσμου; 
Προστασίας ιΠεριβιάλλοντος No 
μο·ύ Ηρακλείου, ειπιισκέφθηικε 
χθές τον Νομάρχη κ. Γεωργιά 
δη. τον Διοαπιτή Χωροφυλακής 
τόν Κεντρικό 'Λιμενάρχη 
τον Πρόεδρο του Λιμενικού Τα 
με αυ Ηρακλείου και συζήτησαν 
μαζί τους διάφορα θέμασΌ, σχε

τικά με την προστασία του πε 
ριβάλλοντος στο νομό μας.

Ιδιαίτερη 'έμφαση δόθηκε 
στή παράνομη αλιεία με εκρηκτι, 
κές ύλες και ανταλλΙάχθηκαν από 
ψεις πάνω στη υεθόδευση τοό 
που σνιτιμετώιπίΌης του προβλή 
ματος.

Συιμφωνήθηκιε η επανάληψη 
της συζήτησης πάνω σ' αυτό 
το θέμα μέχοι την ppiiiJTHKono’i 
ηση του τρόπου ενέργειας.

ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΑ

ΜΕ εντατικό ρυθμό
ται ή 'ποοετοι,μασία του Πια*- 
γκρητ ου διαγωνισμού ομσρ- 
φιός που όπως κάιθε χρόνο θα 
γίνει· και εφέτος στην ττό>λ·η μας.

ΣΤΟ μεταίύ στις 17 Νοεμ­
βρίου δ'εξάνο.ται στο Λονδίνο 
το διειθνή καλλιστεία για τηιν 
ανάδειξη της «ΜιΙΣ ΚΟΣΜΟΣ 
82», στην επιτοοιπή των ο/ποί 
ων συιυμετέχει και ο υιπεύιθάνος 
των καλλιστείων/της «Απογευ 
ματινής» κ. Γ. Πρειβελιάκιης, που 
ως γνωστόν είναι και συνειργιά 
της των Κοητικών καλλι,οτειίων. 
Ο κ. Πρ'εβελάικης ποότεινε ήδη 
στους οργανωτές να στείλουν 
την «ΜΙΣ ΚΟΣΜΟΣ 82» στο Η 
ράικλειο.

ΑΥΤΌΣ ε νοι ο λόγος για τον 
οπο ο μετατίθεται καπό μία ε- 
βδομάδα ο διαγωνισμός για την 
ανάδειξη της «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 
82». Σύγκιεικ^ΐιυένα θα γίνει στις 
28 Νοεμβρίου.

ΟΠΩΣ πάντα το ενδιαφέρον 
του κοινού εκδηλώθηκε έντονο 
μετά την αναγγελία της φετει

Η ΜΙΣ ΚΟΣΜΟΣ’82
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

συνεχ ζε νής εκδήλωσης. Πολλές είναι οι 
εταιρεες και τα κατοτήματσ 
Γτσυ πρασφέρθιηκαν ήδη να1 δώ 
σουν αξιόλογα δώρα στις νιική 
τριες.

ΜΕΓΑΛΟ ενδιαφέρον έδειξαν 
πολλές κοπέλλες από όλη την 
Κρήτη, που με προσωπίική πα 
ρουισία στη. Γραμματεία, με τη 
λειφωνήιμ^τα και επιρτολές ζη­
τούν λίίπτοιιέρειιες.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ότι στο 
διογωινισμό μπορούν να πάρουν 
μιέρος κοπέλλες που, ασχέτως, 
καταιγώιγής, μένουν μόνΐιμα· τα 
τελευταία δύο χρόν,κι στην Κρή· 
τη. Οι υιπουήφιες πρέπει νά έ 
χουν συιυπληρώσει τό 16ο έτος 
της ηλικίας τονς.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής θα 
γίνονται δείκτες μέχρΊ 24 Νο,μμ 
βρίου στα γραφεία της Γραιμμα 
τείας, θεσσαλονιίκης 7 .(αΐπέναν 
τι αιπό την «Πατο'δα»), όπου 
και δίδονται πληροφορίες (τηλ 
284443).

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΩΝ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Κύριε Διευθυντά,

Λέγομαι Αντώνης Πετράκης, 
μένω στην Ανω Αλικαρνασσό, 
είυαι παντρεμένος κι έχω τρία 
παιδιά — το μεγαλύτερο είναι 4 
χρονών — που σχεδόν κάθε ε­
βδομάδα έχουν ανάγκη ιατρικής 
περίθαλψης.

Είμαι ασφαλισμένος στο ΙΚΑ 
10 χρόνια, και κάθε χρόνο του 
προσφέρω 250—280 ένσημα. Αυ 
τό μ' έκανε να υποθέτω ότι θά- 
χω ιατρική περίθαλψη. Λάθος 
μου.

θα σας γράψω όμως δυό πεοι 
στατικά για να καταλάβετε τι εί­
δους περίθαλψη προσφέρει το 
ΙΚΑ στους ασφαλισμένους του.

Πριν ένα χρόνο το παιδί μου. 
6 μηνών τότε, έπαθε βρογχοπνευ 
μονιά. Ο παιδίατρος με έστειλε 
στο ακτινολογικό, όπου πήραμε 
μια ακτινογραφία που δεν διαβα 
ζότανε. Αρχίσαμε να ταλαίπωρου

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ό οφθαλμίατρος Αριστείδης 

Κιαρέλας θά άπουσιάισει άπό τό 
Ηράκλειο άιπό 25-10-82 μ'έχρι 
31-10-82.

θά δέχιεται πάλι άπό Δεύτε 
ρα Τη Νοεμβρίου.

με το παιδί από τον ένα γιατρό 
στον άλλο, μέχρι που τελικά κα 
ταφύγαμε σε εξωτερικό γιατρό 
— στον κ. Κούρκουλο— και γλυ 
τώσαμε το παιδί από βέβαια θά 
νατό.

Σήμερα, 25-10-82 η γυναίκα 
μου πήγε τα τρία παιδιά στο I. 
Κ.Α. κρυωμένα. Του μικρού ποι 
διού το αυτί έτρεχε, ο γιατρός 
όμως δεν είχε μηχάνημα να το 
εξετάσει. Φυσικά δεν εξεταστήκα 
νε και το άλλα παιδιά. Τελικά, α­
πό τον Προϊστάμενο του Υγειο 
νομικού μέχρι τον Δ)ντή με στέλ 
νε σε εξωτερικό γιατρό.

Και σας ερωτώ τώρα κ. Δ)ντά: 
Πού θα βοώ ενώ τα χρήματα για 
να πληρώσω νιρτρό και φάρμα 
κα για τρία παιδιά; Αυτή είναι η 
περίθαλψη που προσφέρει το 
ΙΚΑ;

Το ΙΚΑ κ. Δ)ντά, θάπρεπε νά­
νοι πραγματικά η ασφάλεια για 
υένα και τα παιδιά μου, το απο 
κούμπι για τα γεράματά μας.

Αντί γι' αυτό, καθημερινά μας 
γεμίζει απογοητεύσεις και στενό 
χώριες και μόνο ιατρική περίθαλ 
ψη δεν μας προσφέρει.

Αντώνης Πετράκης
Οικοδόμος

; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ;
[ Στο υπ' αοιθμό 2390 φύλλο της εφημερίδας «ΑΛΛΑΓΗ» < 
’ που δηυοσιεύθηκε στις 23-10-82 και συγκεκριμένα στη στή ] 
> λη Ανάποδος, διαβάσαμε ένα σχόλιο γύρω από το αποτέ- ' 
> λεσμα των Κοινοτικών εκλογών της Αυγενικής, θεωρούμε ' 
। σκόπιμο να μην απαντήσομε. ι

Ωστόσο, θεωρούμε απαραίτητο, όπως εκφράσομε τις ευ , 
• χαριστίες μας στους χωριανούς μας για την εμπιστοσύνη ] 
> που μας περιέβαλλαν και δίνομε υπόσχεση από τη στήλη ' 
ι αυτή, ότι θα εργαστούμε με ζήλο για το καλό’του χωριού 1 
! μας. < [
[ Πρόθεση όλων μας είναι δια του έργου μας;να μη μετά- (1 
J νιώσετε δια την εντολή που μας αναθέσατε. J ।

Ο Συνδυασμός «ΕΝΟΤΗΤΑ» ] 1
! ΑΥΓΕΝΙΚΗΣ <

I
YOVAM TOURS :

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ;

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ;

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΚΑΙ 

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ !

Αναχ. 30-10-82

Πληροφ. - Κρατήσεις: Τηλ. 241415 — 241131 3
ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ ;

I ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ ;
< Ο Υφηγητής — Οφθαλμίατρος ‘
S ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ ;
< θα απουσιάσει σε επιστημονικό ταξίδι στην Αμερική (24ο *
£ Παγκόσμιο Οφθαλμολ. Συνέδριο) μέχρι τις 28 Νοεμβρίου. <

ΑΘΗΝΑ, 26 (ΑΠΕ)
Ο Υπουργός Γεωργίας κ.Κ. 

Σημίτης εκανε την έξης δήλω­
ση: Τό τρόφιμα είναι ένα ττροϊ 
όν πολύπλοκης σύστασης καί έ 
πομένως ό έλεγχος τους απαι­
τεί πολλές καί διάφορες άναλύ 
σεις (φυσικές, χημικές, Μικρό 
βιολογικές, τοξικολογικές κ.λ. 
π) οί όποιες 0ά πρέπει νά έκτε 
λουνται άπό ειδικευμένους έπι

στήμονες των αντιστοίχων είδ 
κοτήτων.

Στή χώρα μας, σήμερα, δέν 
ύπάρχει μιά ύπηρεσία στελεχω 
μένη μέ ειδικευμένο προσωπικό 
όλων των ειδικοτήτων ώστε ένα 
δείγμα του πρός έλεγχο τροφί 
μου νά υποβάλλεται σέ όλους 
τους αναγκαίους ελέγχους καί 
νά διαπιστώνεται ή κατάλληλό 
τητα που. Οϋτε ύπάρχουν ουσία

ΝΑ BOHOHOOYN 01ΒΥΡΣΟΛΕΦΕ Σ
Συνέχεια άπό την 1η σελ. 

μυρωδιά;
— Τ' ακατέργαστα’ δέρματα 

με τα υπσλλεωατα από κρέας.
κλπ βρωμάνε. Όταν τα 

δέριματα απλώνοντιΙ στον ήλ'ρ 
γισ να ξεραθούν, τότε είναι που 
γνονται εστίες ιμόλυνσης, μα 
ζεύονται μύγες, κουνούπια, καί 
μυρίζουν. Όταν όμως επεξίεργα 
στοάν τότε δεν μυρίζουν καθό 
λου.

»Οι γύρω κάτοικοι όσο καιρό 
Ρ'ίμαστε εδώ ποτέ δεν διαίμαρτυ 
ρήθηικαν. Αλλωστε αυτοί χτίσα 
νε 'τα σπίτια τους τώραι ενώ ε 
μείς βρισκόμαστε από καιρούς 
έδώ».

ΙΗ αλήθεια είναι ότι και οί ίδι 
οι οι βυρσοδέψες θέλουν να φύ 
γουν από το Στόμιο.

—·Τό καλύτερο· μέρος για μας

θα ήταν η Βιαιυηχανιχή περιοχή 
—λένε— αλλά’ δεν υπάρχει νε 
ρό.

Αυτό όιυως που όπως λένε 
θα βοηθούσε κι αυτούς , αλλά 
.και· τη,ν αγορά του Ηρακλείου, 
θά ήταν ένα εργοστάσιο στο 
οπο ο οί δύο τωρινές βιοτεχνί 
ες. ενωμένες, με σώγχρονια μη- 
χαγήιμαιτα θα συναγωνίιζοντ’αν 
τις άλλες Ελιληνιικές βιοτεχνίες 
και βιουηχανίες.

ιΗ βάση στην οποία στη-, ζο 
νται να διατυπώνουιν ura τέτοι 
α αίτηιση ςναι οι τεράστιες δυ 
ναιτότητες της αγοράς τοΰ Ηρα 
κλιείου. πού. όπως λένε, όχι μό 
νο ιαπορροφίά όλη’ την πάρ’αγω 
γή των δύο βιστηχνιών αλλά ει 
σάιγει και πάρο πολλίά δέρματα 
και. από άλλες Ελληνικές και ξέ 
νες βιομηχανίες.

Μ.Β.

στικές ποιοτικές προδιαγραφές 
γιά τά τρόφιμα. -Οϋτε έχουν τυ 
ποποιηθει όλες οί μέθοδοι έλέ 
γχου. ’Έτσι δείγμα γιά νά έ 
λεγχθει άπό όλες τις πλευρές 
θά πρέπει νά κάνει τόν γύρο 
διαφόρων ύπηρεσιων πού έκτε- 
λουν τις έπί μέρους αναλύσεις 
Πράγμα άντικειμενικά αδύνατο 
μέ αποτέλεσμα έλεγχος νά μήν 
υπάρχει ή νά είναι έλάχιστα ά 
ποτελεσματικός.

Οί υπηρεσίες πού άσχολοΰν 
ται σήμερα μέ τόν έλεγχο των 
τροφίμων υπάγονται σέ πέντε 
ύπουργεια (Γεωργίας, Δημόσι­
ας Τάξης, Εμπορίου, Υγείας 
καί Οικονομικών).

Αυτή ή πολυαρχία έχει σάν 
συνέπεια νά παρατηρούνται:

Α) Συγκρούσεις άρμοδιοτή- 
των καί έπικαλύψεις υπηρεσιών 
στόν έλεγχο τών τροφίμων.

Β) Κενά καί παραλείψεις 
στήν ίσχύουσα νομοθεσία περί 
τροφίμων καί
Γ) ακόμη καί αντιφάσεις στις 

διάφορες αποφάσεις καί διατά 
ξεις πού έκδίδουν οί διασπαρ 
τες Υπηρεσίες.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια άπό τήν 1η σελ. 

χισ ενεδρεύουν αριπαχτικιά. που 
λκά. ερπετά, κακό1' κυνπγΌΐί, να 
το σπαράζουν.

★
ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ στ' αλήθεια να 

πούμε ότι όσα· παιδιιά υπερτιμώι 
Μτας το εγώ τους και υποτιμώινι 
τας τις συμβουλές των δίικώνι 
τους σαν «ξεπερασμένες», δύο 
κόλα· ξεφεύγουν τα βρόχια των 
κυνηγών και τα ,νϋχΐ'α. των αρ 
παχτιχώνι πουλιών. Η σημερινή 
κοινώνα έχει, γίνει ζούγκλα καί1 
μικρούς και μειγόλους. Πολύ πε 
ρισσότερο για τους αθώους νε 
ασσούς που πετούνε για πρώτη 
φορά, αισιόδοξοι, διψαισμένοι, 
ορμηιτιικοί, άλλα με πλήρη άιγνοι 
α των κινδύνων που εΜέδρεύουν 
σε κάιθε βήμια τους. Ας τα φωττί 
ζει ο θεός...

★
ΠΟΛΛΗ ΚΙΝΗΣΗ στα ζαχαρο 

πλαιστε’ο στ' ανθοπωλεία1 και 
τα χτυσοχοε α για πιο τρυφε 
ρές περιπτώσεις, χθές του Αγί 
ου1 Δηιμητρύου. Και ήχος εορτα 
ζόντων σε πολλά σπίτια και δια 
μερίσματα σε πρλυικσιτοΊχ'ές. Υ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΥΔΚ
ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ 
Αριβμ. Πρωτ. 831

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο πρόεδρος τής κοινότητας 
Κάτω Αρχανων Νομού Ηρακλει 
ου Κρήτης, διακηρύττει ότι έκ ■ 
τίθεται σέ Δημόσιο έπαναληπ 
τικό διαγωνισμό δι ένσφραγίσ > 
των ποοσφορών μέ συμπλήρω 
ση τιμολογίου καί άξιολόγηση ’ 
πορσφορών, ή κατασκευή του έ 
ργου» Αντλητικό συγκρότημα ά 
ντληοστάσιο αρδευτικοί άγωγοί 
Ο προϋπολογισμός τού έργου 
είναι 1.100.000 καί ή διατιβε 
μένη πίστωση άπό Δ.Ε. 1982 
είναι 740.000 δρχ. |

Ο διαγωνισμός θά γίνει στά 
γραφεία τής ΤΥΔΚ Ηράκλειου 
τήν ΙΟην Νοεμβρίου 1982 ημέ­
ρα Τετάρτη καί ωρα 11-12 π.μ 
ενώπιον τής άρμοδίας Επιτρο­
πής. Ωρα λήξεως αποδοχής προ 
σφορών ή 12η πρωινή.

Δεκτοί στό διαγωνισμό γίνο 
νται έργολάβοι Δ.Ε. Α' τάξεως 
καί άνωγιά έργα Η)Μ μέ τήν ί 
σχύουσα νομοθεσία περί πτυχί 
ων εργολάβων Δ.Ε. Η έγγύηση 
συμμετοχής ορίζεται σέ 55000 
Δρχ.

Οί έργολάβοι ύποχρεοΰνται 
νά καταθέσουν δήλωση τοΰ Ν. 
105)69 γιά τόν αριθμό έργων 
πού έκτελούν.

Τό έργο έκτελειται σύμφωνα 
μέ τις διατάξεις τού Π.Δ. 28 
1980

Πληροφορίες στα γραφεία της 
Κοινότητας Κάτω Αρχανων καί 
τής ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλει 
ου κατά τις εργάσιμες ήμερες 
κα! ώρες.

Κάτω Αρχάνες 21 Οκτωβρίου 
1982
Ο πρόεδρος τής Κοινότητας 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΙΤΣΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
πήρξαν και οι τυχεροί που «το 
κάψονε» αίστικότατα εκτός Ηρα 
κλείου, στα παιραθαλίάισσια1 η 
και κάπως...ορεινότερα εξοχικά 
τους. Ο καιοός έξ άλλου’ στίό 
θήκε πολύ ευνο ιίκός κοί .’αρκε 
τοί —και αρκετές— δεν έχασαν 
την εύκαιρό να καιμίουν και το 
,μπανάκ ι τους μεσούντος ι του1 
φθινοπώρου.

ΤΟ ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ που πυκνώ 
varoi από1 του Ανοίυ Γεωριγίου, 
είναι ό,τι ττοέίττει κια τα κατα- 
’στήματα δώρων με την κ'νηισηι 
την οίττοίαι δηιμιουιργεί. Γιιατί δε 
πάει βέιβα.’ΐα κανένας ,με αιδειιανά 
χέρια.1 να1 ευχηιθε τα χρόνιά’ πολ 
λίά στους εορΤόίοντες αλλά1 με 
δώρα1 πολλά. Και συχνίά ο τό 
νος της υποδοχής που τους κίά 
νουν εξαρτάται από την ίαξία1 
των δώρων τα οπαίοι τους φέρ 
νουν. Μόλις ανοίξουν την πόρ 
τα- κυττάζουν τα1 χέρια: πρώτα 
κι ύστερα κανονίζουν τη θερμοί 
κρασ α του «καλώς ωρίίίσετε».

★
Η ΑΞΙΑ του δώρου δεΜ και 

νονίιζει μόνο τον τόνο της υποί 
δοχής. αλλά και την ανταιπόδοί 
οιπ που έχιεί! καί; γιο σας τον Η 
διο. Αυριβό δώρο θα πάιτε^ακρι 
βίό θαι σας ςοιέοουν όταν θα γιοι 
ρτάζιιτε και σεις. Φτηνό, φτη: 
Μό θα δεχθείτε. ।

★
ΔΕΝ ΛΕΙΠΕΙ βέβαια και ο συί 

ναγωνισμός σε μερικές οικογέ-ί 
νειιες να προσφέοαυιν ακοιβώτε 
οα δώρα αιπό κείνα που τους 
στείλανε. Έτσι με τον συνάγω 
νιίσμό, αιν τους πάτε μια.-.ιμοτο1 
συκλέτα1 εΚε νοΊ θα σας δώσουν; 
ουτοκίνηιτο. Μιά βάρκα, έΜα; 
γιώτ, ένα λαγό, ένα ελέφαντα. 
ik.ojk. Εδώ β-έβαιια ποέπει νια. 
πούμε ότι το τελευσοίο· 'δώρο 
έναι κάπως δύσκολο. Γΐ’ατϊ ευ| 
κολότερα βρίσκεις ελέφαντα: 
στή Κρήτη παρΐά λαγό. Οι, κυ­
νηγοί μας, και άοιστοί ξαμωτή; 
δες ,ιιάλιστα, όπως οι φ:λοι,· 
μου Μιχαιλης Λιέκκαζ, Κώοτας Α 
τσαλάϊκης και Πέτρος Ζε,ρβάικης 
(στο Ψυχοό αυτός) κάτι ξ-έ-ι 
ρουν...

Κωοτής Φραγκιύλης

ΑΠΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ 
ΤΗΣ ΠΟΙΝΗΣ ΤΟΥΣ 
ΤΙΜΩΡΗΜΕΝΟΙ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ!

ΑΘΗΝΑ, 26 (ΑΠΕ)
Μέ τήν εύκα;ρία τής Εθνικής 

έορτής τής 28ης Οκτωβρίου 
1940, ό πρόεδρος τής Δημοκρα 
τίας κ. Κωνσταντίνος Καραμα 
νλής, άπσλάσσει όλους τούς ά 
ξιωματικοΰς, ύπαξιωματόκούς, 
όπλίτας καί μαθητάς σχολών έ 
νόπλων δυνάμεων καί σωμάτων 
ασφαλείας άπό τή έκτιση τοΰ ύ 
πόλοιπου τών πειθαρχικών ποι 
νών.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΑΝ 
ΝΑ ΚΑΨΟΥΝ ΣΠΙΤΙ

ιΦωτΊά’ στο σπίτι ταυ Γι'άιννη 
Ανύφανίτιάικη1 σ’τις Μο’ίρες, πρκισ 
ιττάθηΐσαν νσ βάλουν προχθές 
στις 11 το- βρίάδυ άγνώστοι.

’ΣύΥΚΐίκριιμένα, αφού έξω από 
την πόρτα του κ. Αν’υφαντάικ-η 
έβαλαν ’βιβλία, τα π'ξοιέιβρ-εξαν 
ιμιε πάτρέλαιιο κ’α-ι άναψαν φω- 
τιίά.

ΐΕυιτυιχώς ο ιδιοικτήτης, -που 
έναι εργάτης 59 χρονών, ανιτι 
λήφθηίχε έγκαιρα το συμβάν κ-ι 
έσβησε υάνος του τη φωτιίά, 
ιπριοτού προκληθούν ζημιές.

Το Αστυνομικό Τμήμα Μοι-
■ρων εο-ευνά το -επεισόιδιο.

Επ'πτωση αυτής της αισυνάρ 
τηίάίας που προέρ-χίίΓοι από την 
πολ.υα’ριχία είναι η ανΑπάρ-κεια 
για σωστό και πλήρη έλεγχο:

α) Των τροφίμων,
Ιβ) των ερ-γοστασίων παράγω 

γης τους και·
γ) των χώρων συντήρησης - 

'αιπαθήικευισης τους, με α,πΌτέ’λε 
σμα να μην ανακαλύπτονται οι 
περισσότερες πειπτώσεις νοθεϊ 
ας των τοφύμων η μόλυνση 
τους αιπό1 φυτοφΙάρμακα, αιντι 
ιβίιοτικά, ορμόνες κλπ και έτσι 
να μηιν προστασεύετσι ο κατά 
ναλωτής.

’Για να παύσει να υιάάΐρχει αιυ 
τή η απαρίάδεχτη, κατάσταση 
συστή’θηκ’ε με πρωτοβουλία 
του υπουργείου1 Γεωργίας επι­
τροπή; αιπ-ό εκπροσώπους των 
πέντε υπουργείων που θα1 μελε 
τήσεί’ τη δυνατότητα σύστα­
σης ενιαίου, φορέα ελέγχου1 τρο 
φήμων. Το πρόβλημα ποιο- υ­
πουργείο θα είναι αρμόδιο για 
τηιν εποπτεία του ενιαίου’ φορέ 
α ελέγχου’ τροφ μων. που δίχα 
σε στο παιρελιθάν ανάλογες επί 
τροπές θα λυθεί από τους συν 
’αρμόδιους υπουργούς αφού πα 
ρουίσιάσει· η επιτροπή το. πόρι 
σμα της. Η ίδρυση- του1 ενι- 
α ου ςροοε·α ελέγχου τρο 
ιφίμων απο,σκοπεί στο να1 συ­
γκεντρώσει σε μΐιά υπηιρέσιοική! 
μονίάδα, όλες τις αρμοδιίότηά’ες 
σχετικά με τον έλεγχο- των τρο 
φ-ίμων, περισρίζοντος έτσι τη 
διαίσπορά- των ευθυνών και τον 
καταικιεριματισμό των προσπαθε'' 
ών ελέγχου, ώστε να αΜτιμετω 
π ζονται π όαπο-τελεσματιικάκάΐί 
ολακληρωμιένία τα τόσο κοίσι 
μα πραβλήιματά’ ποιότητας διά 
τροφής και πραστάσίος από νο· 
θεία, κοιίι υγιεινή καιτάσταοη, του 
(Ελληνικού λαού. Η ίδρυση, του 
θα προωθήσει σηιμαΜπικά ,και 
την καθιέρωση1 ποιοτικών κρι 
τηριίων, όπως και τη χάραξη 
δ ΐ'ατροφιικής ,πολσ ικήις.

ΕΟ’ πόρισμά της επιτροπής 
θα δοθεί στή δηιμοσιιόιτητό ώ­
στε να- ιεκφέρουιν τις απόψεις 
τους καυ οι δΐιάφοίροτ φορείς 
-των ενδ ιιαφιειρόιμίένιωιν προτού 
ληιφιθο-ύιν οριστί'κές απο’φΙάσεις.

ΔΥΟ ΚΕΝΤΡΑ 
ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΖΑΧΑΡΗΣ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τήν ϊδρυση δύο άποθηκευτι- 
κών κέντρων διάθεσης ζάχαρης 
στήν Κόήτη άποφάτ/ισε ύστερα 
άπό σχετικές ένέργειες τού Εμ 
πορικού Συλλόγου Ηράκλειου, ή 
Ελληνική Βιομηχανία ζάχαρης.

Τά κέντρα θά ίδρυθοΰν στό 
Ηράκλειο καί στά Χανιά καί θά 
εξυπηρετούν τις άνάγκες όλου 
τοΰ νησιοΰ.

Η τζαμαρία και η προθήκη του κοσμηματοπωλείου του κ. Κεφα- 
λογιάννη, με τα ρολά του μαγαζιού ακόμα κατεβασμένα μπροστά 

τους, και τα κοσμήματα, βέβαια, απάντα...
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT, τηλ. 221830

ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΡΡΗΞΗ ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ ΣΤΟ
ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΠΠΛΕΙΟ Δ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

"Εκλ£ψαν ήδη αξίας 1.260.000 δρ.
Καταστροφή, ύψους 1.260. 

000 δρχ. περίπου, έπληξε χθες 
τον κ. Δημήτρη Κεφαλσγιάννη, 
46 χρονών. καθώς άγνωστοι σπά 
ζρντας τα τζάμια του χρυσοχο­
είου του, που βρίσκεται στη δια 
σταύρωση των οδών Κατεχάκη 
και Μονής Οδηγητρίας, έκλεψαν 
χρυσαφικά αυτής της αξίας.

Η κλοπή διαπράχθηκε μέσα 
στη νύχτα, αντιληπτή όμως δεν 
έγινε παρά στις 8 παρά τέταρτο 
το πρωί από υπάλληλο Τράπεζας 
ο όποιος εκείνη τήν ώρα πήγαινε 
στη δουλειά του. Το θέαμα, συγ 
κεκριμένα, που αντίκρυσε ο υ­
πάλληλος ήταν, τα ρολά του κο 
σμηματοπωλείου κατεβασμένα 
κανονικά και μέσα απ' αυτά δυό 
μεγάλες τρύπες στην τζαμαρία 
μπροστά από την προθήκη, ό­
που βρίσκονταν τοποθετημένα 
τα χρυσαφικά (δαχτυλίδια, βρα 
χιόλια, περιδέραια κλπ.). Χρυσα­
φικά βεβαίως που είχαν κάνει 
φτερά μαζί με τις θήκες τους εφ' 
όσον ήταν μικρές, χωρίς αυτές 
εφ' όσον ήταν μεγάλες και δεν 
χωρούσαν να περάσουν από τα 
ρολά.

Ξαφνιασμένος ο υπάλληλος α­
πό το θέαμα που αντίκρυσε, φώ

ναξε την κ. Μαρία Παναγιωτάκη 
που ακριβώς απέναντι από το 
κοσμηματοπωλείο διατηρεί πρα 
τήριο ψωμιού και μαζί ειδοποίη 
σαν τον άτυχο ιδιοκτήτη για την 
συμφορά που τον έπληξε.

ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 
ΤΗΣ ΚΛΟΠΗΣ

Οπωσδήποτε, γύρω από πς 
συνθήκες κάτω από τις οποίες έ­
γινε η κλοπή δεν μπορούν για 
την ώρα, παρά μόνο εικασίες, να 
υπάρχουν. Μια απ' αυτές είναι, 
ότι οι κλέφτες ήσαν περισσότε­
ροι από δύο (ενδεχόμενα τρεις ή 
τέσσερεις). Έτσι ο ένας ή οι δυό 
έσπαζαν κάτω από τα μαρσαρί-, 
σματα κάποιας μηχανής, ίσως, τα 
τζάμια κι αφαιρούσαν τα κοσμή 
ματα, ενώ οι υπόλοιποι κρατού 
σαν «τσίλιες». Το σίγουρο είναι, 
ότι πρέπει να ήξεραν πως το σύ 
στημα συναγερμού του κόσμημα 
τοπωλείου ήταν χαλασμένο, και 
εκμεταλλεύτηκαν το- γεγονός ότι 
ο ιδιοκτήτης του δεν είχε προ­
λάβει να το φτιάξει.

Όπως και να έχει, οι συνθή 
κες της κλοπής ερευνώνται από 
τις αρμόδιες αρχές και ήδη γίνον 
ται προσπάθειες για την ανακά­
λυψη και σύλληψη των δραστών.

Καταγγελία τοΰ κ. Ρολλάνδη

Η ΕΟΚ ΔΕΝ ΤΗΡΕΙ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά Πώληση 

26-10-82
Ν. Υόρκης 71,089 73.991
Δ. Γερμανίας 27,851 28,987
Παρίσι 9,874 10,278
Λονδίνου 119,714 124,600
Ελβετία 32.361 33,681
Ολλανδίας 25,641 26,687
Ιταλίας 4,693 5,037
Δανίας 7,845 8,251
Αυστρίας 3,967 4,129
Σουηδίας 9,469 9,957
Νορβηγίας 9,288 10.110

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΦΑΠΛΩΜΑΤΟΠΟΙΩΝ 
ΚΛΙΝΟΠΟΙΩΝ Ν. .'ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΙΚίαλούνταΊ τά μέλη του Συν 
δέισμου Εφαπλωματοποιών Κλι 
νοποιών σέ τακτική Γενική Συ 
νέλευιση την Παρασκευή 29 Ο- 
Ί,τωβ’ρίου και ώραι 8.30 μ.μ. 
στα νοαφεα του Ε3ΝΗ οδός 
ίΚαζαντζιάκη 4 με θέματα.· Αρχαι 
ρεισίες για; την 'ανάδειξη νέού 
εδ'ιοικηττςο’ύ συμβουΙλίου. Διό 
φορές ανακοινώσεις.

Ό Πρόεδρος
Νικ. Χάριτάκης

Ο Γ. Γραμματέας 
Μιχ. Σταμρουλάκης

ΣΥΛιΛΟΓΟΣ ΕΠΑιΓΓΕΛΜ ΑΤΙ Ω Ν 
ΞΕΝΑΓΩΝ ’ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 
ιΚαλούνται όλα τα· μέλη σε έ 

κτακιτη Γενική Συνέλευση,, τήν 
Δευτέρα- 1 Νο-Βυιβρ'ίου και ώρα 
6 μ.Ί.. στο νυαφεο Του Συλλό 
γου. -με θήυατα’ ηυερηισϊας δια 
Τάξεως:

1.— Συλλονικά σύ.υβαση
1983—84.

12.— Απολογισμός πειάραγμέ 
νων του απερχομένου Διόικ. Συ 
μβοι.ιλ.ίου, ανάληψη καθηκόντων 
'από το νέο.

3.— Προϋπολογισμός, χρονι 
κής πφιόδαυ 1983—84.

Τό Διόικ. Συμβούλιο

| ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ί ;
> ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ί ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ
> Καλούνται όσοι πέτυχαν στις εισιτήριες εξετάσεις του ΥΠ. μ 
Ι Ε.Π.Θ. για το ακαδ. έτος 1982—83 στη Φιλοσοφική Σχολή ; i 
J (Ρέθυμνο) και στο Φυσικό και Μαθηματικό Τμήμα της Φυ- 1 ί 
J σικομαθηματικής Σχολής (Ηράκλειο) του Πανεπιστημίου <' 
> Κρήτης να προσέλθουν για εγγραφή. J1

> Οι εγγραφές στη Φιλοσοφική Σχολή γίνονται από την !' 
> Τρίτη (χθές) 26 Οκτωβρίου μέχρι την Τετάρτη 10 Νοεμ- ]1 
J βρίου 1982 και στη Φυσικομαθηματική Σχολή από την Δευ ' ί 
[ τέοα 1η Νοεμβρίου μέχρι και την Δευτέρα 15 Νοεμβρίου
► 1982 στα παρακάτω Γραφεία από τις 9.00 π.μ. έως στις 13. Π 
> 00 μ.μ., στις εργάσιμες μέρες. ] ’

; α) Της Φιλοσοφικής Σχολής στα Γραφεία του Παν)μίου 'i 
J (Περιβόλια Ρεθύμνου) τηλ. 23683. ί; I
> β) Του Φυσικού Τμήματος της Φ.Μ.Σ. στη Γραμματεία ώ ! 
► του που στεγάζεται σε αίθουσα στη δεξιά πτέρυγα των τε ' ।
, χνικών σχολών του Ε.Β.Ε.Η. (Νέα Αλικαρνασσός — Ηρά- , ί
J κλειο) τηλ. 223-679. ' < Γ
[ γ) Του Μαθηματικού Τμήματος στη Γραμματεία του που ί 
► στενάζεται στα ΚΕ.ΚΑΤ.ΤΕ, ισόγειο αριστερά στο Γιόφυρο 
> — Ηράκλειο τηλ. 225-974.
, Για την εγγραφή είναι απαραίτητα τα εξής δικαιολογητι-
; κά:
I 1. Πρωτότυπο Απολυτήριο Λυκείου ή Γυμνασίου ή Απο- 
[ δεικτικό απολύσεως συνοδευόμενο με υπεύθυνη δήλωση 
; του Ν. 105)69 ότι δεν είναι γραμμένος σε άλλη Ανώτερη ή 
► Ανώτατη Δημοσία ή Ιδιωτική Σχολή της Ελλάδας ή του 
► Εξωτερικού.
I 2. Δελτίο ταυτότητας ή επιλογής υποψηφίου.
[ 3. Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή πιστοποιητικό γεν
► νήσεως.
► 4. Ένα χαρτόσημο των 10 δρχ.

5. Έξι νέες φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας. 
’ 6. Χαρτί απορίας από την Δ)νση Κοινωνικής Πρόνοιας
J της Νομαρχίας του τόπου μόνιμης κατοικίας του φοιτητή ]> 
J για τη σίτισή του. 1 ί ,
> 7. Δελτίο ιατρικής εξετάσεως που δίδεται από τη Σχολή. " > 1
> Οι ιατρικές εξετάσεις αυτών που πέτυχαν στη Φυσικό- ' I i
! μαθηματική Σχολή, θα γίνονται στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο < [: 
J Ηρακλείου ως εξής: J > ί
’ α) Για ακτινογραφία θώρακος ανά δεκαπέντε φοιτητές J·
• κάθε εργάσιμη μέρα 8—9,30 π.μ. με σειρά προτεραιότητας ]> ;
> που θα παίρνουν από το Γραφείο κινήσεως ασθενών. (Εξω- ' I 
I τερικά Ιατρεία). !’
J β) Για παθολογική εξέταση θα τους δέχεται η κα Αγορ. Μό ! ’
; ραλη στα εξωτερικά ιατρεία (ισόγειο Βενιζελείου) κάθε ερ- ]·
> γάσιμη μέρα από 1 έως 2 μ.μ, Ί
■ Όσοι θέλουν να βγάλουν ακτινογραφία θώρακος εκτός

Βενιζελείου θα πηγαίνουν μόνο για γνωμάτευση στον ακτι 
νολόγο του Βενιζελείου, χωρίς σειρά προτεραιότητας και < J ί 

; πέρα του αριθμού των 15 φοιτητών αλλά στην καθορισμέ ! ·; 
1 νη ώρα.
- . Τα μαθήματα στις Σχολές του Πανεπιστημίου και για ό- 'L 

λα τα έτη σπουδών αρχίζουν την 1η Νοεμβρίου 1982. %
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε. I ‘

ΓΡ. ΣΗΦΑΚΗΣ $

ΤΙΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ
ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 

Συνήλθε χθες, 25 Οκτωβρίου, 
και συνεχίζεται σήμερα, 26 Ο­
κτωβρίου 1982, στο Λουξεμβούρ 
γο, το Συμβούλιο των Υπουργών 
Εξωτερικών των χωρών των Ευ 
ρωπαικών Κοινοτήτων.

Την Ελλάδα αντιπροσωπεύει ο 
υφυπουργός Εξωτερικών για θέ 
ματα Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων 
κ. Βάρφης. Μεταξύ των θεμάτων 
που συζητούνται περιλαμβάνον­
ται τα ακόλουθα: Σχέσεις ΕΟΚ— 
ΗΠΑ, Πορτογαλία, σχέσεις ΕΟΚ 
— Ιαπωνίας, Κύπρος (σχέσεις 
και προετοιμασία συμβουλίου 
συνδέσεως), προετοιμασία υπου 
ργικής συνόδου GATT, κλωστού 
φαντουργικά, Κεντρική Αμερική, 
μνημόνιο Ελληνικής Κυβέρνησης 
Βρεταννική συμμετοχή στον κοι 
νοτικό προϋπολογισμό.

Στα πλαίσια του συμβουλίου 
πραγματοποιήθηκε επίσης το 
συμβούλιο1 σύνδεσης ΕΟΚ — Κύ 
πρου.

Ο υπουργός Εξωτερικών της 
Κύπρου κ. Ρολάνδης στην ομι­
λία του καυτηρίασε την μη τήρη 
ση, από μέρους της Κοινότητας 
tgjv συμφωνιών που έχουν συνα 
φθεί με την Κύπρο και χαρακτή 
ρισε τις προτάσεις της ΕΟΚ για 
το 1983 ως μη ικανοποιητικές και 
ανεδαφικές. Είπε δε, ότι αποτε!

ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
λούν ελάχιστη μόνο- παραχώρη­
ση γιατί δεν έχουν καμμιά πρσκτι 
κή σημασία.

Ο Έλληνας υφυπουργός κ. Βά 
ρφης, στο συμβούλιο που προη 
γήθηκε του Συμβουλίου ΕΟΚ — 
Κύπρου διατύπωσε την απογοή 
τευσή του για τη στάση της Κοι 
νότητας στο1 θέμα της Κύπρου 
και πίεσε για τη συμμόρφωση 
της Κοινότητας με την συμφω­
νία που έχει υπογράψει με την 
Κύπρο. Παρότρυνε δε να αρχί­
σει όσο γίνεται πιο γρήγορα ο 
διάλογος μεταξύ ΕΟΚ—Κύπρου 
για την τελωνειακή ένωση.

Το θέμα της συμμετοχής της 
Βρεταννίας στον Κοινοτικό προ 
ύπολογισμό είναι από τα θέματα 
εκείνα στα οποία διαπιστώθηκε 
και πάλι διαφωνία μεταξύ των 
κρατών - μελών και αποτελεί ένα 
από τα ζητήματα που καθηλώ­
νουν κάθε πρόοδο στο θέμα του 
Κοινοτικού προϋπολογισμού.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ
ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΣΤΟΡΕΘΕΜΝΟ

Παγκρήτιΐο Ιατρικό ΣυΜέίδριο 
τό 2ο κιαιτά’ σειρά1, αργίζει· το ε 
ρχόμιενα Σάββατο στις 10 τα 
πρωί, στο ξεναδοίγείο «Ρ’θυ- 
ΐμνα» του ΡεΙθύιμινου. ■

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ 

που βρ'σκο.παι στη χώρα μαςΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ)— I 
’Μΐήχρι το τέλος του χρόνου 

η ΕώρώπαΊίκιή επιτροιπή, θα’ έχιει 
έτοιιμιες τις προτάσεις της για1 
τα Ελληνικά αιτήματα που πε 
ρΐιλαίμιβάνοντΓάΐ στο μνημόνιο 
.ηρος την ‘ΕΟΚ νιια τον Γεωργι 
«ό τομέα.

Αυτό δήλωιοΐ ο βοηθός του 
όριμόΙδιου επιτρόπου κ. Κερ πο’

ί♦

Ο ΣΑΡΟΝ 
ΑΠΟΛΟΓΕΙΤΑΙ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΘΥΝΕΣ 
ΤΩΝ ΣΦΑΓΩΝ
ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ, 26 (Α,Π.ιΕ. 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)

Ο υπουργός άμύνης τοΰ Ισ 
ραήλ κ. Αριελ Σαρον παραδέχ 
θηκε ότι δέν είχε συγκεκριμένη 
έγκριση τής κυβε,ρνήσεως όταν 
έπέτ,ρεψε τήν είσοδο τών Λι.βα 
νέζων φαλαγγιτών στά στρατό 
πεδα προσφύγων τής Βηρυτού, 
όπου εκατοντάδες Παλαιστίνι­
οι ποόσφυγες έσφάγησαν τόν 
περασμένο μήνα.

Δήλωσε, έν τουτοις, στήν τρι 
μελή έπιτροπή πού διερευνά τό 
θέμα της σφαγής, ότι ό στρα 
τός δέν είχε ιδέα πώς οί φαλαγ 
γίτες θά προέβιναν σέ βιαιότη 
τες γιά νά έκδικηθοΰν τή δολο 
φονιά τοΰ έκλεγέντος προέδρου 
τΰ Λιβάνου Μπεσιρ Τζεμαγιέλ 
λίγες μέρες ένωρίτερα.

απικεφα-λής παλυιμελ-ούς .ομάδας 
iipmipoiYVMpo’VUY της Κοινότη^ 
τας, για; δαίιπραιγμιατέύΐσεις σε 
τήχνιικό επ'ιπέδο με την EA)y,ivii 
κή πλευρά. '

Σε συνίέντευξη τύπου που έ 
δωσαν οι .κόΐ-νοτι-κοί -εμπειιροίγνώ 
ιμονες, αΜαφέρθήΚαν σπην πσρέϊ 
α τών εδώ συζηιτήσεων. 'Απάν 
τώντας σε ερωτήσεις δι’ευικρίνή 
σαν τις Ελληνιικιές και Κοινοτι­
κές θέσεις. Συμπερα'σ'υατιικ'ά' τα’ 
σηιμεία που αναφέρθηίκαν ε'Ματί

ΣίΤά πλαίσια των Μεσονεια- 
ικών προγραιμυάτων που προώ 
θεί η ΕΟΚ θα αντιμετωπιστούν 

πολλά Ελληνικά: αιτήματα.
— Επανεξετάζεται το καθεστώς 

των επιδοτήσ’εωιν στις εξαιγωγιές 
των Ελληνιικών εσπεριδοειδών 
προς τις Ανατοιλί’κ'ές χώρες.
— Η Κοινότητα1 θα ενιόχύίσει έ 
ιργα που περ ιλαιμιβάνονίται στο 
πίενταετές πρόγραμμα της ΕλΧηί 
νΐιχής κόβίέρνήσης και- επιλύουν 
προβλήματα που αναφέρονται 
στο μνηυόνιο.
— Για την αλιεία ή ΕΟΚ μπο- 
ρεί να δώσει μέχρι 350 έκοτ. δρ 
αιλλίάι πρέπει να υπήριξουν προ 
γρήμμ’ατα και μελέτες.
— θα παρασχεθέι βίειήθεΓα (ε 
ιπενδύισεις) για να βελτιωθεί και 
οΡΎανώθεί τα σύΐστηιμα του: ποι 
οτικού ελέγχου των εξαγωμένων 
πιροΎόντων.
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